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1. UVOD 

 1.1. Razlozi za pokretanje programa 

Pokretanje cjeloživotnog programa za SIM (Social Impact Manager) - menadžere usmjerene na upravljanje 
utjecajem poslovnih odluka na društvo odgovara na sve veće zahtjeve modernog poslovanja i pokreće se s ciljem 
brojnih doprinosa poduzeću i zajednici. Argumenti koji idu u prilog pokretanju ovakvog programa su brojni te 
uključuju bolje razumijevanje društvene odgovornosti poslovanja (CSR) i mogućnosti stvaranja dugoročne 
vrijednosti za poduzeće i za društvo, sve strože regulatorne zahtjeve i traženje načina za usklađivanjem sa 
zakonskim propisima, ali i nad-standardima, odnosno društveno poželjnim smjernicama (poput UN-ovih Ciljeva 
održivog razvoja – SDG i ESG kriterija, Europskog zelenog plana (European Green Deal), Direktive o 
korporativnom izvještavanju o održivosti (CSRD) koja će postati obvezujuća za određene pravne subjekte u 
Republici Hrvatskoj od 2025. godine, OECD-ovih smjernica za multinacionalne kompanije, UN-ovog Globalnog 
sporazuma - UN Global Compact, smjernica Svjetskog ekonomskog foruma – WEF, Pariškog sporazuma o 
klimatskim promjenama, itd.), te nacionalnih akata poput Hrvatske strategije za održivi razvoj koja potiče 
uključivanje privatnog sektora u društvene i okolišne inicijative. Osim toga, ovaj program potiče usklađivanje s 
globalnim trendovima koji emitiraju pozitivan utjecaj na društvo te u isto vrijeme povećavaju održivost, 
odgovornost i transparentnost u poslovanju te konkurentnost poduzeća. Prijelaz na održivi razvoj zahtijeva 
očuvanje prirodnih resursa i poštivanje ljudskih i socijalnih prava, pri čemu je klimatsko djelovanje važan aspekt, 
budući da je potreba za ograničavanjem i ublažavanjem posljedica klimatskih promjena sve veća. 
 
Svrha ovog programa je osnažiti novu generaciju menadžera da pokreću značajne promjene u svojim 
organizacijama i zajednicama. Cilj programa je stvoriti zajedničko razumijevanje hibridnog i svestranog profila 
Social Impact Managera (SIM). Program ocrtava bitne vještine i znanja koje SIM mora steći kako bi istovremeno 
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razvijao poslovanje u smislu društveno odgovornog poslovanja i razvoja zajednice. Nadalje, program pruža 
podršku sveobuhvatnom razumijevanju i razvoju praktičnih vještina u područjima poslovnog upravljanja s ciljem 
upravljanja utjecajem na društvo, uključujući razvoj analitičkog instrumentarija i vještina za provođenje 
teritorijalne analize, angažmana dionika, upravljanja projektima te procjene utjecaja aktivnost na društvo 
(upravljanje rizicima i izvještavanje).  
 

1.2. Procjena svrhovitosti s obzirom na potrebe tržišta rada u javnom i privatnom sektoru  

Procjena svrhovitosti programa cjeloživotnog obrazovanja za Social Impact Managera temelji se na analizi 
potreba tržišta rada u javnom i privatnom sektoru. Ključni argumenti za pokretanje programa, temeljeni na analizi 
tržišta, su sljedeći: rastuća potražnja za ekspertima s vještinama u utjecaju poslovnih aktivnosti na društvo, 
promjene zakonskog i regulatornih okvira, tržišni trendovi i društvena očekivanja, povećanje konkurentnosti 
na tržištu rada te edukacijski i profesionalni jaz.  
Naime, organizacije se suočavaju s rastućim zahtjevima za integraciju održivosti i društvene odgovornosti u svoje 
poslovanje. ESG standardi, izvještavanje o održivosti i odgovornost prema zajednici postali su ključni za 
privlačenje investicija i kupaca. U privatnom sektoru, Social Impact Manageri mogu pomoći u razvoju strategija 
za smanjenje negativnog utjecaja na okoliš i društvo, provedbi inicijativa za raznolikost, inkluziju i zajednički 
prosperitet, upravljanje rizicima povezanima s društvenim i okolišnim pitanjima. U javnom sektoru, institucije 
trebaju stručnjake za oblikovanje politika i upravljanje projektima koji odgovaraju na društvene izazove 
uključujući klimatske promjene, izazove socijalne inkluzije i obrazovanja. Social Impact Manageri mogu osigurati 
bolje korištenje javnih resursa kroz evaluaciju i mjerenje učinka programa. 
Nadalje, direktive poput OECD-ovog Kodeksa upravljanja poduzećima u vlasništvu države ili pak CSRD-a 
(Corporate Sustainability Reporting Directive) zahtijevaju od privatnih i javnih organizacija da izvještavaju o 
društvenom i okolišnom utjecaju svojih aktivnosti. Lokalne vlasti, privatna poduzeća ili pak međunarodne 
organizacije traže stručnjake koji mogu implementirati i pratiti usklađenost s SDG-evima, ESG-evima i ostalim 
pokazateljima održivog razvoja. 
Što se tiče tržišnih trendova i društvenih očekivanja, potrošači i investitori sve više preferiraju kompanije koje su 
društveno odgovorne te stoga poslodavci prepoznaju da je društvena odgovornost ključna za reputaciju i 
dugoročnu održivost, što povećava potražnju za stručnjacima u ovom području. Social Impact Manageri postaju 
ključni u razvoju strategija za postizanje društvenih ciljeva, čime se kompanije diferenciraju na tržištu. 
Naposljetku, SIM program cjeloživotnog obrazovanja omogućio bi polaznicima da steknu tražene vještine, 
povećavajući njihovu zapošljivost. Gore navedeni trendovi ukazuju na potencijal organizacija koje zapošljavaju 
Social Impact Managere da bolje odgovore na globalne trendove i zahtjeve tržišta, što im daje konkurentsku 
prednost. Također, u javnom sektoru javne organizacije i lokalne zajednice trebaju stručnjake za planiranje i 
provedbu programa koji rješavaju društvene izazove te time doprinose pravednijem i uključivijem društvu. 
Iako su ESG i društvena odgovornost sve prisutniji, formalni obrazovni programi koji obuhvaćaju specifične 
vještine potrebne za Social Impact Management još su rijetki. Cjeloživotni program popunio bi ovu prazninu, 
pružajući profesionalcima priliku za razvoj relevantnih vještina. Pokretanjem ovog programa, EFRI pridonosi 
razumijevanju odnosa i međuzavisnosti poduzeća i društva, promiče svjesnost polaznika u ispunjavaju svoje 
odgovornosti prema društvu prilikom donošenja poslovnih odluka istodobno usmjerenih na ostvarivanje 
poslovnih rezultata poduzeća, te profesionalnom razvoju polaznika i usmjeravanju njihovih karijera, 
prilagođavajući se modernim izazovima i prilikama. 
 

1.2.1. Povezanost s lokalnom zajednicom (gospodarstvo, poduzetništvo, civilno društvo)  

Program Social Impact Manager (SIM) osmišljen je za opremanje polaznika potrebnim vještinama i znanjem za 
poboljšanje društvenog utjecaja njihovih sadašnjih i budućih organizacija. Fokus ovog programa je na integraciji 
aspekata održivosti u poslovne strategije i razvijanje odnosa sa zajednicom. Naglasak je na holističkom pristupu 
društveno odgovornom poslovanju (CSR), gdje SIM djeluje kao most između poslovnih inicijativa i potreba lokalne 
zajednice. Ekonomski fakultet u Rijeci na ovaj način želi pojačati povezanost s lokalnom zajednicom integrirajući 
u program uspješne primjere dobre prakse, stručnjake iz prakse te prenoseći znanje lokalnoj zajednici. Polaznici 
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će se upoznati s organizacijama koje provode uspješne projekte namijenjena razvoju lokalne zajednice kako bi 
dobili direktan uvid u prednosti i izazove ovog specifičnog poslovanja. Kroz program organizirat će se studijski 
posjeti udrugama/lokalnim zajednicama s ciljem stjecanja novih znanja i vještina polaznika koje su potrebne za 
uspješno provođenje projekata. U programu će direktori/predsjednici/zaposlenici udruga biti pozvani kao 
predavači koji će svojim znanjem i iskustvom doprinijeti kvaliteti programa. 
 

1.2.2. Usklađenost sa zahtjevima strukovnih udruženja (preporuke)  

Strukovna udruženja podržavaju programe cjeloživotnog obrazovanja i napredak u stručnom znanju. Predloženi 
program sadržajem i načinom izvođenja doprinosi zahtjevima strukovnih udruženja kroz povećanje stručnih 
znanja s ciljem doprinosa razvoju zajednice. Program će unaprijediti znanje polaznika te povećati njihovu 
zapošljivost i jačati socijalnu uključenost pojedinaca uključenih u program i njihovih trenutnih ili budućih 
organizacija. 
 

1.2.3. Navesti moguće partnere/korisnike izvan visokoškolskog sustava koji su iskazali interes za program  

Potencijalni partneri na programu: 
1. Udruge civilnog društva (Udruga SMART, DIP (Društvo za istraživanje i potporu), itd.) 
2. Privatni poslovni subjekti  
3. Javne institucije i javna poduzeća (inkubatori, općine, itd.) 

 
Očekuje se suradnja s javnim institucijama, civilnim sektorom te tvrtkama u javnom i privatnom sektoru koje u 
svojim ciljevima i strategijama imaju aktivnosti vezane uz utjecaj poslovnih odluka na društvo. Izbor partnera 
ovisit će o specifičnim izazovima generacije koja upisuje program. 
 

1.3. Institucijska strategija razvoja programa cjeloživotnog učenja (usklađenost sa Strategijom institucije) 

Strategija Sveučilišta u Rijeci podržava otvoreno obrazovanje. U sklopu strateške politike otvorenog obrazovanja, 
UNIRI podržava cjeloživotno obrazovanje kao poželjne modele učenja i poučavanja te stoga postavlja kao jedan 
od pokazatelja ostvarenja Strategije kvantifikator „Ponuditi edukativne programe za gospodarstvo i zajednicu“, 
čemu ovaj program pridonosi. Stoga, predloženi program cjeloživotnog obrazovanja u potpunosti je usklađen s 
misijom, vizijom, ciljevima i Strategijom Sveučilišta u Rijeci. Radi se o programu kojim „kroz aktivnu suradnju s 
gospodarstvom, partnerstvima za razvoj zajednice …. Sveučilište u Rijeci pokazat će svoju javnu odgovornost i 
doprinijeti sociokulturnoj” (MISIJA UNIRI). Također, program je usklađen je s Pravilnikom o cjeloživotnom 
obrazovanju Sveučilišta u Rijeci. 
Ciljevi programa u skladu su s misijom: “U međunarodnom okruženju razvijamo poduzetnički orijentirane i 
društveno odgovorne menadžere te doprinosimo razvoju znanosti” i vizijom: “Kontinuiranim razvojem Fakultet će 
biti prepoznat kao društveno odgovorna i poželjna visokoobrazovna ustanova i partner zajednici u stvaranju 
održivog društva” Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci. 
 

1.4. Ostali važni podaci – prema mišljenju predlagača 

      

 
 

2. OPIS PROGRAMA CJELOŽIVOTNOG PROGRAMA 

 
2.1. Ishodi učenja na razini programa 

Program ima za cilj postići sljedeće ishode učenja u područjima znanja i uvida, primjene i komunikacije:  
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Znanje i opažanja 

● IU1: Demonstrirati znanje i razumijevanje složenosti dimenzija održivosti u društvenom i ekonomskom 

smislu, te implikacija u odnosu na različit teritorijalni i socioekonomski razvoj i pitanja planiranja. 

● IU2: Demonstrirati uvid u kritične uvjete koji pružaju osnovu za razvoj i primjenu transformativnog planiranja 

i projekata na lokalnoj razini. 

● IU3: Demonstrirati razumijevanje složenih struktura koje utječu na održivi razvoj teritorija, kao što su resursi, 

mreže dionika i odnosi moći.  

Primjena 

● IU4: Imati sposobnost korištenja odgovarajućih metodologija za prikupljanje i analizu podataka, integrirati 

različita znanja, nositi se sa složenošću i formulirati prijedloge i rješenja uvažavajući granice i ograničenja 

određenih teritorija i zajednica. 

● IU5: Proizvoditi i prenositi znanje i razumijevanje, uključujući analizu i sposobnosti rješavanja problema u 

nepoznatim kontekstima, uzimajući u obzir profil i resurse različitih dionika te okolišne i socio-ekonomske 

uvjete. 

● IU6: Povezati prijedloge, preporuke i prosudbe s razmišljanjem o društvenim i etičkim odgovornostima 

dionika na terenu. 

Komunikacija 

● IU7: Komunicirati s različitim dionicima, premošćujući kulturne razlike. 

● IU8: Naglasiti specifično obrazloženje koje podupire njihovo znanje i primijenjena rješenja, obraćajući se 
stručnoj i nespecijaliziranoj publici jasno i nedvosmisleno. 

2.2. Uvjeti za upis programa  

Programu mogu pristupiti polaznici sa završenim četverogodišnjim srednjoškolskim obrazovanjem, a čiji su 
interesi usko vezani uz tematiku programa. Program će se izvoditi na hrvatskom jeziku. Polaznici su obvezni 
ispuniti prijavni obrazac te dostaviti sve relevantne dokumente koji su propisani programom, kao i ostale 
informacije, sukladno uputama nositelja programa. 
 

2.2.1. Navesti studijske programe predlagača ili drugih institucija u RH s kojih je moguć upis na predloženi program 
(ispunjava se samo za programe pod točkom b) Razlikovni program u postupku stjecanja akademskog naziva (ako je primjenjivo)) 

x 

2.3. Popis kolegija i/ili modula (ukoliko postoje) s brojem sati nastave i brojem ECTS bodova (Tablica 1.) 

 
POPIS KOLEGIJA/MODULA 

Semestar/trimestar (ako je primjenjivo): 

 
Program je zamišljen kao cjelina te shodno tome nema kolegija već se izvodi kao jedan kolegij – Social Impact 
Manager. Kolegij nosi 5 ECTS bodova te je na programu predviđeno 30 sati aktivne nastave, od kojih je 
predviđeno 20 sati predavanja i 10 sati vježbi, rješavanje testova i domaćih zadaća, projektni rad polaznika i 
studijski posjet za polaznike programa. 
 

Napomena: Za svaki kolegij potrebno je izraditi opis kolegija (Tablica 2.) 
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2.4. Struktura programa, ritam pohađanja i obveze polaznika 

Program je zamišljen kao cjelina te se izvodi kao jedan kolegij – Social Impact Manager. Program traje 30 sati 
tijekom kojih polaznici izvršavaju obveze predviđene nastavnim planom. Kolegij se sastoji od sljedećih tema: 
Corporate Governance and Strategy - Poslovno upravljanje i strategija; Territorial Analysis – Teritorijalna analiza; 
Stakeholder Engagement - Upravljanje dionicima; Project Management - Upravljanje projektima i Impact 
Assessment and Reporting - Procjena utjecaja i izvještavanje.  Specifične obveze polaznika bit će detaljnije 
opisane u izvedbenom planu koji će biti dostupan polaznicima prije početka programa. Na programu se predviđa 
samostalni projektni rad polaznika. Prema potrebi će se održavati i konzultacije. 
Obveze polaznika: 

- redovita prisutnost na programu  

- sudjelovanje u nastavnim aktivnostima  

- individualni i timski rad u cilju rješavanja problemskih zadataka 

 
Cjeloživotno učenje ima pristup usmjeren na polaznika, temeljen na ishodima učenja koji uključuju i teorijske i 
praktične komponente. Program uključuje predavanja, studije slučaja, rasprave i praktične aktivnosti kako bi se 
osiguralo sveobuhvatno učenje. Sadržaj je prilagođen specifičnim potrebama sudionika.  
Provedba programa je planirana kroz pripremne aktivnosti, predavanja, projektni rad, mentorski rad, te studijske 
posjete. Ukupno predviđeno trajanje programa je 150 radnih sati. 
Tijekom provedbe programa je predviđeno 30 sati predavanja. Predavanja će izvoditi predavači i specijalizirani 
stručnjaci iz Republike Hrvatske iz privatnih poduzeća i udruga civilnog društva, čiji su primarni znanstveni i 
profesionalni interesi vezani uz tematiku projekta.  Polaznici će dobivati zadatke za pripremu za predavanja gdje 
je predviđeno 60 sati za pripremu polaznika što ukupno čini 90 sati. 
Programom su predviđene i posjete (ili gostujuće predavanje) uspješnim poslovnim subjektima i jedinicama 
lokalne samouprave, a čije je područje djelovanja usmjereno prema plavoj ekonomiji i alternativnim načinima 
financiranja.  Predviđeno opterećenje studenata za pripremu, posjet (gostujuće predavanje) subjektima i kratki 
osvrt polaznika je 30 sati. 
U sklopu programa organizirat će se jednodnevni događaj na kojem će studenti surađivati s lokalnim zajednice 
za osmišljavanje inovativnih akcija koje odgovaraju specifičnim lokalnim izazovima. Cilj je sukreiranje ideja za 
rješavanje identificiranih izazova, a ujedno i poboljšanje socioekonomske uključenost i osjećaj pripadnosti 
lokalnim zajednicama. Procijenjeno opterećenje po polazniku za jednodnevni događaj je 15 sati, zajedno s 
pripremom i naknadnim osvrtom. 
Nakon završetka formalnoga dijela programa, polaznici će, u dogovoru sa specijaliziranim stručnjacima, nastaviti 
sa procesom razrade i implementacije projektnih ideja za što je predviđeno opterećenje od 15 sati. 
Kroz program poticat će se suradnja između polaznika, poduzeća i lokalnih zajednica. Predstavnici udruga za 
razvoj civilnog društva i poduzeća sudjelovat će u izvođenju programa te će sudionici programa za cjeloživotno 
učenje imat prilike raditi projekte na konkretnim slučajevima s mentorima iz lokalnih poduzeća.  
 

2.4.1. Uvjeti upisa u sljedeći semestar ili trimestar  
(ispunjava se obavezno za programe pod točkom b) Razlikovni program u postupku stjecanja akademskog naziva ) 

Osnovni uvjet upisa na ovaj program cjeloživotnog obrazovanja je završeno četverogodišnje srednjoškolsko 
obrazovanje. Za upis se ne provodi selekcijski postupak. 
 

2.5. Obrazložiti multidisciplinarnost/interdisciplinarnost programa (ako je primjenjivo) 

Program je primjenjiv za polaznike iz raznih područja znanosti – društvenih,  humanističkih, prirodnih,  tehničkih, 
političkih, medicinskih i interdisciplinarnih područja znanosti. 
 
Sama priroda programa je interdisciplinarna. Social Impact Manageri moraju kombinirati znanja iz ekonomije, 
prava, psihologije, sociologije, okolišnih znanosti i menadžmenta. Takva interdisciplinarnost omogućava im 
upravljanje projektima s ciljem stvaranja društvene vrijednosti, razumijevanje kompleksnih odnosa između 
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poslovnih odluka i društvenih utjecaja te povezivanje različitih sektora (privatni, javni, civilno društvo) radi 
ostvarivanja zajedničkih ciljeva. 

2.6. Način izvođenja programa (moguće je predvidjeti više načina izvođenja programa) 

 učionička nastave 
 online nastava 
 hibridna nastava 

 

2.6.1. Obrazložiti svrhu izvođenja programa online ili hibridno 

Program će biti implementiran kroz učioničku nastavu.  

2.6.2. Obrazložiti postojanje uvjeta za izvođenje programa online ili hibridno (dostupnost sustava za učenje na daljinu, 
infrastrukture i dr.) 

Program će biti implementiran kroz učioničku nastavu.  

2.7. Jezik izvedbe programa 

 hrvatski jezik 
 engleski jezik 
 drugo:__________________ 

 
Program će se izvoditi na hrvatskom jeziku. 

2.8. Uvjeti za završetak programa 

Program završava uspješno obavljenim zadacima koji su postavljeni pred polaznika (projektni rad). Mentori 
polaznika vrednuju projektni rad s ocjenom zadovoljio/nije zadovoljio nakon čega polaznik dobiva potvrdu o 
uspješnom završetku programa. Uspješnim završetkom programa polaznik ostvaruje 5 ECTS-a. 
 

2.9. Način praćenja kvalitete i uspješnosti programa (poveznica na procedure koje se primjenjuju) 

Po završetku programa polaznici ocjenjuju : 
• Zadovoljstvo programom i predavačima 
• Korisnost ponuđenih sadržaja 
• Monetarnu vrijednost programa 
• Organizaciju i strukturu programa 
 
S obzirom na rezultate evaluacije,  program se korigira za sljedeći ciklus. Evaluacija se kontinuirano provoditi, te 
se prati kretanje zadovoljstva kroz cikluse čime se prati učinkovitost korekcija programa. 

Prilog 1. Materijalni i kadrovski uvjeti za izvođenje programa 

Prilog 2. Financijski plan 

 
 
 
 
  



 
 

7 

Tablica 2. Opis kolegija 

OPĆE INFORMACIJE 

Nositelj kolegija 
Prof. dr. sc. Danijela Sokolić, Doc. dr. sc. Jana Katunar, Izv. prof. dr. sc. Marko Tomljanović, Izv. 
prof. dr. sc. Pavle Jakovac 

Naziv kolegija Social Impact Manager (SIM)  

ECTS 5 

Vrsta nastave i 
broj sati 

Predavanja Vježbe Seminari 

20 10       

Izvođenje kolegija 
na stranom jeziku  
(odabrati i navesti 
jezik) 

 DA (navesti jezik) 
 NE 

Semestar 
(ako je primjenjivo) 

      

OPIS KOLEGIJA 

1.1. Cilj kolegija 

Ciljevi kolegija: 
1. Omogućiti sveobuhvatno razumijevanje dimenzija održivosti u društvenom i ekonomskom smislu; 
2. Razviti kritičke uvide za transformativno planiranje i primjenu projekata na lokalnoj razini; 
3. Razumjeti složene strukture koje utječu na održivost i razvoj; 
4. Primijeniti odgovarajuće metodologije za prikupljanje podataka, analizu i formuliranje prijedloga; 
5. Učinkovita komunikacija s različitim dionicima, premošćivanje kulturnih razlika i obraćanje stručnoj i 
nespecijaliziranoj publici;  
6. Osigurati vještine za uključivanje poduzeća u programe suradnje s lokalnim zajednicama; 
 

1.2. Očekivani ishodi učenja kolegija 

Znanje i uvidi 

● IU1: Demonstrirati znanje i razumijevanje složenosti dimenzija održivosti u društvenom i ekonomskom smislu, te 

implikacija u odnosu na različit teritorijalni i socioekonomski razvoj i pitanja planiranja. 

● IU2: Demonstrirati uvid u kritične uvjete koji pružaju osnovu za razvoj i primjenu transformativnog planiranja i 

projekata na lokalnoj razini. 

● IU3: Demonstrirati razumijevanje složenih struktura koje utječu na održivi razvoj teritorija, kao što su resursi, 

mreže dionika i odnosi moći.  

Primjena 

● IU4: Imati sposobnost korištenja odgovarajućih metodologija za prikupljanje i analizu podataka, integrirati 

različita znanja, nositi se sa složenošću i formulirati prijedloge i rješenja uvažavajući granice i ograničenja određenih 

teritorija i zajednica. 

● IU5: Proizvoditi i prenositi znanje i razumijevanje, uključujući analizu i sposobnosti rješavanja problema u 

nepoznatim kontekstima, uzimajući u obzir profil i resurse različitih dionika te okolišne i socio-ekonomske uvjete. 

● IU6: Povezati prijedloge, preporuke i prosudbe s razmišljanjem o društvenim i etičkim odgovornostima dionika na 

terenu. 
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Komunikacija 

● IU7: Komunicirati s različitim dionicima, premošćujući kulturne razlike. 

● IU8: Naglasiti specifično obrazloženje koje podupire njihovo znanje i primijenjena rješenja, obraćajući se stručnoj i 
nespecijaliziranoj publici jasno i nedvosmisleno. 
 

1.3. Sadržaj kolegija – povezan s ishodima učenja kolegija 

Program je zamišljen kao cjelina te se izvodi kao jedan kolegij – Social Impact Manager. Kolegij se sastoji od 
sljedećih tema: Corporate Governance and Strategy - Poslovno upravljanje i strategija; Territorial Analysis – 
Teritorijalna analiza; Stakeholder Engagement - Upravljanje dionicima; Project Management - Upravljanje 
projektima i Impact Assessment and Reporting - Procjena utjecaja i izvještavanje.   

1.4. Uvjeti za upis kolegija (ako je primjenjivo) 

Završeno četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje 

1.5. Predviđeni način izvedbe nastave 

 učionička nastava  
 online nastava 
 hibridna nastava 

 
1.5.1. Izvedba nastave: 

Učionička nastava Online nastava Hibridna nastava 

 predavanja 
 seminari i radionice   
 vježbe   
 terenska nastava 
 samostalni zadaci   
 multimedija i mreža  
 laboratorij 
 mentorski rad 
 ostalo 

_______________________ 
 

 predavanja 
 seminari i radionice   
 vježbe   
 samostalni zadaci   
 multimedija i mreža  
 mentorski rad 
 ostalo 

_______________________ 
 

 predavanja 
 seminari i radionice   
 vježbe   
 terenska nastava 
 samostalni zadaci   
 multimedija i mreža  
 laboratorij 
 mentorski rad 
 ostalo 

_______________________ 
 

 

1.6. Obveze polaznika  

Redovita prisutnost na nastavi. 

Sudjelovanje u nastavnim aktivnostima  

Individualni i timski rad u cilju rješavanja problemskih zadataka. 
 

1.7. Praćenje1 rada polaznika (prema potrebi moguće je dodati kategoriju) 

Pohađa
nje 
nastave 

x 
Aktivno
sti u 
nastavi 

 
Seminar
ski rad 

 
Eksperi
mental
ni rad 

 

Pismeni 
ispit 

 
Usmeni 
ispit 

 Esej  
Istraživ
anje 

 

                                                 
1 Uz svaki od načina praćenja rada polaznika unijeti odgovarajući udio u ECTS bodovima pojedinih 
aktivnosti tako da ukupni broj ECTS bodova odgovara bodovnoj vrijednosti kolegija. Prazna polja 
upotrijebiti za dodatne aktivnosti. 
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Projekt x 

Kontinu
irana 
provjer
a 
znanja 

 Referat  
Praktičn
i rad 

x 

Portfoli
o 

       

1.8. Ocjenjivanje i vrednovanje rada polaznika 

Vrednovanje rada polaznika odvija se na sljedeći način: 
- Završni projekt 

Polaznik mora zadovoljiti sve ishode učenja koji će se vrednovati kroz završni projekt kako bi dobio certifikat o 
završetku programa s kojim ostvaruju 5 ECTS-a.  

1.9. Obvezna literatura (u trenutku prijave prijedloga programa) 

- Arvidson, M. and Lyon, F. (2014). Social impact measurement and non-profit organisations: compliance, 
resistance, and promotion, Voluntas: International Journal of Voluntary andNonprofit Organizations, Vol. 
25 No. 4, pp. 869-886.  

- Business Case Studies (2024). Stakeholders as partners, Business Case Studies. Available at: 
https://businesscasestudies.co.uk/stakeholders-as-partners/ (Accessed: 13 November 2024). 

- Freeman, Edward R.; Dmytriyev, Sergiy D.; Phillips, Robert A. (2021). Stakeholder Theory and the Resource-
Based View of the Firm, Journal of Management, 47(5):014920632199357, 
https://doi.org/10.1177/0149206321993576  

- Nilsen, S. (2018). Project risk management in development initiatives: A practical guide. Development 
Studies Press. 

- Porter, Michael E. and Kramer, Mark R. (2011). Creating Shared Value: How to reinvent capitalism and 
unleash a wave of innovation and growth. HBR 

 

1.10. Dopunska literatura (u trenutku prijave prijedloga programa) 

 
- AACE International. (2011). Cost engineering and risk management: Practices and principles. AACE 

International. 
- Bansal, P. and DesJardine, M. R. (2014). Business sustainability: It is about time, Strategic Organization, 

12(1), 70-78. https://doi.org/10.1177/1476127013520265  
- Bozeman, B. (2007). Public values and public interest: Counterbalancing economic individualism. 

Georgetown University Press.  
- Bryson, J.M., Crosby, B.C. and Bloomberg, L. (2014). Public Value Governance: Moving Beyond Traditional 

Public Administration and the New Public Management. Public Admin Rev, 74: 445-456.  
- Busch, T., Bauer, R., and Orlitzky, M. (2016). Sustainable Development and Financial Markets: Old Paths 

and New Avenues’. Business & Society, 55(3), pp. 303–329. https://doi.org/10.1177/0007650315570701    
- Business Case Studies (2024). Stakeholders as partners, Business Case Studies. Available at: 

https://businesscasestudies.co.uk/stakeholders-as-partners/ (Accessed: 13 November 2024). 
- Corvo, L., Pastore, L., Manti, A. and Iannaci, D. (2021). Mapping social impact assessment models: a 

literatureoverview for a future research agenda, Sustainability, Vol. 13 No. 9, p. 4750, 
doi:10.3390/su13094750.  

- Corvo, L., Pastore, L., Mastrodascio, M. and Cepiku, D. (2022). The social return on investment model: a 
systematic literature review, Meditari Accountancy Research, Vol. 30 No. 7, pp. 49-86. 
https://doi.org/10.1108/MEDAR-05-2021-1307   

- Dart, R. (2004). The legitimacy of social enterprise, Nonprofit Manag. Leadersh. 2004,14, pp. 411–424.   
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- Eccles, Robert G.; Ioannou, Ioannis and Serafeim, George (2014). The Impact of Corporate Sustainability on 
Organizational Processes and Performance, Management Science, Vol. 60, No. 11, pp. 2835-2857 
https://www.jstor.org/stable/24550546  

- Esposito, P., and Ricci, P. (2015). How to turn public (dis)value into new public value? Evidence from Italy’ 
Public Money & Management, 35(3), pp. 227-231, DOI: 10.1080/09540962.2015.1027499.   

- Freeman, Edward R.; Dmytriyev, Sergiy D.; Phillips, Robert A. (2021). Stakeholder Theory and the Resource-
Based View of the Firm, Journal of Management 47(5):014920632199357, 
https://doi.org/10.1177/0149206321993576  

- Freeman, R. E. (2010). Strategic management: A stakeholder approach. Cambridge University Press. 
- Friede, Gunnar; Busch, Timo and Bassen, Alexander (2015). ESG and Financial Performance: Aggregated 

Evidence from More than 2000 Empirical Studies, Journal of Sustainable Finance & Investment, Volume 5, 
Issue 4, p. 210-233, https://doi.org/10.1080/20430795.2015.1118917 

- Greens, J. (2016). Risk management in social impact projects: Methods and tools. Journal of Sustainable 
Development, 14(3), 23–35. 

- Grieco, C., Michelini, L. and Iasevoli, G. (2015). Measuring value creation in social enterprises: A cluster 
analysis of social impact assessment models.Nonprofit Volunt. Sect. Q.2015,44, pp. 1173–1193.    

- Hart, Stuart L. and Milstein, Mark (2003). Creating Sustainable Value, Academy of Management 
Perspectives 17(2), https://doi.org/10.5465/AME.2003.10025194   

- Hervieux, C. and Voltan, A. (2019). Toward a systems approach to social impact assessment, Social 
Enterprise Journal, Vol. 15 No. 2, pp. 264-286, doi:10.1108/SEJ-09-2018-0060.   

- International Finance Corporation (IFC). (2013). The theory of change: A practical guide. International 
Finance Corporation. 

- Kerzner, H. (2017). Project management: A systems approach to planning, scheduling, and controlling 
(12th ed.). John Wiley & Sons. 

- Kim S. Cameron, Robert E. Quinn (2011). Diagnosing and Changing Organizational Culture: Based on the 
Competing Values Framework, John Wiley & Sons 

- Klemelä, J. (2016). Licence to operate: social return on investment as a multidimensional discursivemeans 
of legitimating organisational action, Social Enterprise Journal, Vol. 12 No. 3,pp. 387-408, doi:10.1108/SEJ-
02-2015-0004.   

- Manetti, G. (2014). The role of blended value accounting in the evaluation of socio-economic impact 
ofsocial enterprises, Voluntas: International Journal of Voluntary and Nonprofit Organizations,Vol. 25 No. 
2, pp. 443-464.   

- Mintzberg, H. (2015). Time for the plural sector. Stanford social innovation review, available 
at:https://mintzberg.org/sites/default/files/article/download/ssir_summer_2015_timeforthepluralsector.p
df  

- MSCI. (2011). Integrating ESG into the investment process. New York, NY: MSCI ESG Research.  
- Porter, M.E. and Kramer, M.R. (2011). The Big Idea: Creating Shared Value. How to reinvent capitalism—

And unleash a wave of innovation and growth, Harvard Business Review 2011,89, pp. 62–77.   
- Valentine, Sean and Godkin, Lynn (2016). Ethics policies, perceived social responsibility, and positive work 

attitude, The Irish Journal of Management, Volume 35 (2016): Issue 2, https://doi.org/10.1515/ijm-2016-
0013  

- Vanclay, F., Esteves, A. M., Aucamp, I., & Franks, D. M. (2015). Social impact assessment: Guidance for 
assessing and managing the social impacts of projects. International Association for Impact Assessment. 
 

1.11. Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje očekivanih ishoda učenja kolegija 

Polaznici rade završni projekt kroz koji se provjeravaju ishodi učenja. Osim toga, nakon završetka programa, 
polaznici ispunjavaju izlaznu anketu kako bi se zadovoljstvo programom i stečenim kompetencijama provjerilo i iz 
njihove perspektive. 

 
 



Page 1 - Curriculum vitae (eCVf_hr)   

 
 

 

E U R O P E A N  
C U R R I C U L U M  V I T A E  

F O R M A T  
 

 
  

OSOBNI PODACI 
 

Ime i prezime Alen Host 
Telefon 00 385 91 353 7823 

Telefaks 00 385 51 212 268 
Elektronička pošta, Web adresa ahost@efri.uniri.hr ; https://www.efri.uniri.hr/hr/alen_host/43/72  

Državljanstvo hrvatsko 
Datum rođenja 01. siječnja 1975. 

Matični broj iz Upisnika znanstvenika 232845 
 
RADNO ISKUSTVO 
 

• Datumi (od – do) 01. listopada 2016. – 30. rujna 2022. 
Ustanova zaposlenja  Sveučilište u Rijeci, Ekonomski fakultet 

Funkcija Dekan 
Područje rada Definirano:  

- Zakonom o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju NN 123/03, 198/03, 
105/04, 174/04, 02/07, 46/07, 45/09, 63/11, 94/13, 139/13, 101/1460/15 

- Statutom Sveučilišta u Rijeci (pročišćeni tekst, 29. 07. 2016) u člancima 20.-23.  
- Statutom Ekonomskog fakulteta u Rijeci, u člancima 18.-27.  

 
• Datumi (od – do) 23. veljače 2024. –  

Ustanova zaposlenja  Sveučilište u Rijeci, Ekonomski fakultet 
Naziv radnog mjesta  Redoviti profesor u trajnom zvanju 

Područje rada - održavanje nastave na preddiplomskom studiju 
- Međunarodna ekonomija (nositelj) 

- održavanje nastave na diplomskom studiju 
- Ekonomika regionalnih integracija (nositelj) 
- Ekonomika turizma (nositelj) 

- održavanje nastave na doktorskom studiju 
- Ekonomski fakultet Rijeka, poslijediplomski doktorski studij "Ekonomija i poslovna 

ekonomija", predmet Ekonomske integracije (sunositelj), Regionalna vs. Globalna 
trgovinska politika (sunositelj), Teorija i politika međunarodne razmjene (sunositelj) 

- održavanje nastave na poslijediplomskom specijalističkom studiju "Kontroling" 
- Međunarodno okruženje i poslovno odlučivanje (nositelj) 

- Mentor magistrandima pri izradi završnog rada na specijalističkom studiju 
- Mentor studentima pri izradi diplomskog rada 
- Mentor studentima pri izradi završnog rada na preddiplomskom studiju 
- studentske konzultacije 
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• Datumi (od – do) 01. listopad 2018. – 22. veljače 2024. 
Ustanova zaposlenja  Sveučilište u Rijeci, Ekonomski fakultet 
Naziv radnog mjesta  Redoviti profesor 

Područje rada - održavanje nastave na preddiplomskom studiju 
- Međunarodna ekonomija (nositelj) 

- održavanje nastave na diplomskom studiju 
- Ekonomika regionalnih integracija (nositelj) 
- Makroekonomija EU (sunositelj) 

- održavanje nastave na doktorskom studiju 
- Ekonomski fakultet Rijeka, poslijediplomski doktorski studij "Ekonomija i poslovna 

ekonomija", predmet Ekonomske integracije (sunositelj), Regionalna vs. Globalna 
trgovinska politika (sunositelj), Teorija i politika međunarodne razmjene (sunositelj) 

- Ekonomski fakultet Zagreb, poslijediplomski doktorski studij „Ekonomija i globalna 
sigurnost”, predmet Međunarodno poslovanje u uvjetima globalizacije (gost – 
predavač) 

- održavanje nastave na poslijediplomskom specijalističkom studiju "Kontroling" 
- Međunarodno okruženje i poslovno odlučivanje (nositelj) 

- održavanje nastave na poslijediplomskom specijalističkom studiju "Poslovanje s EU" 
- Poslovni aspekti vanjskih EU politika (nositelj) 

- održavanje nastave na poslijediplomskom specijalističkom studiju "Pravo europskih 
integracija" – Pravni fakultet Rijeka 
-  Uvod u pravo europskih integracija (gost – predavač) 

- održavanje nastave na University of West Bohemia, Plzen (Republika Češka)  
- Reforming the Economic and Monetary Union (gost – predavač) 

- Mentor magistrandima pri izradi završnog rada na specijalističkom studiju 
- Mentor studentima pri izradi diplomskog rada 
- Mentor studentima pri izradi završnog rada na preddiplomskom studiju 
- studentske konzultacije 

 
 
 

• Datumi (od – do) 01. veljače 2013. – 01. listopad 2018. godine 
Ustanova zaposlenja  Sveučilište u Rijeci, Ekonomski fakultet 
Naziv radnog mjesta  Izvanredni profesor 

Područje rada - održavanje nastave na preddiplomskom studiju 
- Međunarodna ekonomija (nositelj) 

- održavanje nastave na diplomskom studiju 
- Ekonomika regionalnih integracija (nositelj) 
- Poslovno okruženje EU (nositelj) 
- Makroekonomija EU (sunositelj) 

- održavanje nastave na doktorskom studiju 
- Ekonomski fakultet Rijeka, poslijediplomski doktorski studij "Ekonomija i poslovna 

ekonomija", kolegij Ekonomske integracije (gost – predavač) 
- održavanje nastave na poslijediplomskom specijalističkom studiju "Kontroling" 

- Međunarodno okruženje i poslovno odlučivanje (nositelj) 
- održavanje nastave na poslijediplomskom specijalističkom studiju "Poslovanje s EU" 

- Poslovni aspekti vanjskih EU politika (nositelj) 
- održavanje nastave na poslijediplomskom specijalističkom studiju "Pravo europskih 

integracija" – Pravni fakultet Rijeka 
-  Uvod u pravo europskih integracija (gost – predavač) 

- Mentor magistrandima pri izradi znanstvenog magistarskog rada 
- Mentor magistrandima pri izradi završnog rada na specijalističkom studiju 
- Mentor studentima pri izradi diplomskog rada 
- Mentor studentima pri izradi završnog rada na preddiplomskom studiju 
- studentske konzultacije 
- predsjednik Povjerenstva za nastavu 
- član Odbora za kvalitetu Ekonomskog fakulteta Rijeka 
- član Povjerenstva za izmjenu nastavnog programa Ekonomskog fakulteta Rijeka 
- razni projekti i prezentacije (Ljetna škola, Međunarodna znanstvena konferencija i 

slično) 
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• Datumi (od – do) 01. listopada 2013. - 30. rujna 2016.  
Ustanova zaposlenja  Sveučilište u Rijeci, Ekonomski fakultet 

Funkcija prodekan 
Područje rada Definirano:  

- Zakonom o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju  
- Statutom Sveučilišta u Rijeci 
- Statutom Ekonomskog fakulteta u Rijeci  

 
 
 

• Datumi (od – do) 18. siječnja 2016 - 20. travnja 2016. godine 
Ustanova zaposlenja  Općina Matulji 
Naziv radnog mjesta  Povjerenik Vlade Republike Hrvatske u Općini Matulji 

Područje rada - definirano Zakonom Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, 
NN 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09,36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15 

 
 
 

• Datumi (od – do) 01. srpnja 2008. – 01. veljače 2013. godine 
Ustanova zaposlenja  Sveučilište u Rijeci, Ekonomski fakultet 
Naziv radnog mjesta  docent 

Područje rada - održavanje nastave na preddiplomskom studiju (kao pod izvanredni profesor) 
- održavanje nastave na diplomskom studiju (kao pod izvanredni profesor) 
- održavanje nastave na poslijediplomskim studijima (kao pod izvanredni profesor) 

 
 
 

• Datumi (od – do) 01. prosinca 1999. – 1. srpnja 2008. 
Ustanova zaposlenja  Sveučilište u Rijeci, Ekonomski fakultet 
Naziv radnog mjesta  asistent 

Područje rada - održavanje seminarske nastave na dodiplomskom studiju, kolegiji Međunarodna 
ekonomija i Ekonomika Europe 

- studentske konzultacije 
- razni projekti i prezentacije (Ljetna škola, Međunarodna znanstvena konferencija i 

slično) 
 

ŠKOLOVANJE 
 

Datum 2005-2007 
Mjesto Rijeka 

Ustanova Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci 
Zvanje Doktor ekonomskih znanosti (dr.sc.) 

 
 
 

Datum 1. prosinca 1999. – 8. srpnja 2004. 
Mjesto Ljubljana (Slovenija) 

Ustanova Sveučilište u Ljubljani, Ekonomski fakultet (Univerza v Ljubljani, Ekonomska fakulteta) 
Zvanje Magistar ekonomskih znanosti (mr.sc.) 

 
 
 

Datum 1. listopada 1994. – 8. lipnja 1999. 
Mjesto Rijeka  

Ustanova Sveučilište u Rijeci, Ekonomski fakultet 
Zvanje Diplomirani ekonomist (dipl.oec.) 

 
 
 

Datum 1989. - 1994.  
Mjesto Rijeka  

Ustanova Elektrotehnička škola Rijeka 
 

Datum 1981. - 1989.  
Mjesto Kastav 

Ustanova Osnovna škola "Milan Brozović", Kastav 
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OSOBNE VJEŠTINE I KOMPETENCIJE 
 

Materinji jezik hrvatski 
 

Jezik engleski slovenski   
Govori vrlo dobro izvrsno   

Piše vrlo dobro izvrsno   
Čita  vrlo dobro izvrsno   

 
SOCIJALNE VJEŠTINE I 

KOMPETENCIJE 
- redovita komunikacija sa studentima Ekonomskog fakulteta kroz konzultacije, nastavu i 

seminare 
- redovito elektronsko dopisivanje s raznim međunarodnim i domaćim institucijama, 

predavačima i studentima 
- timski rad u okviru raznih projekata i prezentacija (Međunarodna znanstvena konferencija, 

Poslijediplomski studij...vidi dolje navedeno) 
- Zahvalnica za uspješno učešće u «Danima slobodne nastave» Ekonomske i birotehničke 

škole Bjelovar u cilju osuvremenjivanja nastave i odgoja budućih mladih stručnjaka 
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ORGANIZACIJSKE VJEŠTINE I 
KOMPETENCIJE  

- tajnik organizacijskog odbora III. i IV. međunarodne znanstvene konferencije "Economic 
System of European Union and Accession of the Republic of Croatia" održane 2001, 
odnosno 2003. godine u Opatiji 

- tajnik organizacijskog odbora V. međunarodne znanstvene konferencije "Economic 
Integrations, Competition and Cooperation" održane 2005. godine u Opatiji 

- tajnik organizacijskog odbora VI. međunarodne znanstvene konferencije "Economic 
Integrations, Competition and Cooperation" održane 2007. godine u Opatiji 

- tehnički urednik znanstvene monografije "50 years of the EU" 
- tajnik organizacijskog odbora VII. međunarodne znanstvene konferencije "Economic 

Integrations, Competition and Cooperation" održane 2009. godine u Opatiji 
- tehnički urednik znanstvene monografije " Economic Integrations, Competition and 

Cooperation" 
- Predsjednik organizacijskog odbora VIII. međunarodne znanstvene konferencije 

"Economic Integrations, Competition and Cooperation" 
- tehnički urednik zbornika radova s VIII. međunarodne znanstvene konferencije "Economic 

Integrations, Competition and Cooperation" 
- Predsjednik organizacijskog odbora I. međunarodne znanstvene konferencije "Economic 

System of the EU and Accession of the Bosnia and Herzegovina" – Vitez – 2011  
- tehnički urednik zbornika radova s I. međunarodne znanstvene konferencije "Economic 

System of the EU and Accession of the Bosnia and Herzegovina" – Vitez – 2011 
- tajnik zajedničkog poslijediplomskog znanstvenog studija "Međunarodna ekonomija" 

Ekonomskih fakulteta Sveučilišta u Rijeci i Ljubljani (3 generacije) 
- tajnik poslijediplomskog specijalističkog studija "Poslovanje s EU" Ekonomskog fakulteta 

Sveučilišta u Rijeci (3 generacije) 
- pročelnik Katedre za ekonomiku i politiku Europske unije Ekonomskog fakulteta Sveučilišta 

u Rijeci (2009-2010) 
- pročelnik Katedre za međunarodnu ekonomiju Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci 

(2010-2013) 
- recenzent časopisa "Ekonomska istraživanja – Economic Research" u izdanju Sveučilišta u 

Puli 
- recenzent časopisa "Ekonomska misao i praksa " u izdanju Sveučilišta u Dubrovniku 

- suradnik u organizaciji seminara "Pretpristupni fondovi Europske unije (kako kandidirati 
projekte jedinica lokalne (regionalne) samouprave, te drugih društvenih i gospodarskih 
subjekata" Primorsko-goranske županije, Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Ljubljani i 
Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci 

- voditelj projekta specijalističkog seminara "Prijava i upravljanje EU projektima" (8 ciklusa) 
- voditelj EU projekta "Usvajanje načela HKO [hrvatskog kvalifikacijskog okvira] u 

visokoobrazovnim institucijama u polju ekonomije" 
- Voditelj znanstvenog projekta "Održivost gospodarskog rasta i zaštite okoliša u uvjetima 

globalizacije" (MZOS) 
- Voditelj znanstvenog projekta "Tercijarna logistika – čimbenik uključivanja RH u Europski 

gospodarski sustav" (MZOS) 
- Voditelj znanstvenog projekta "Razvoj prometne infrastrukture na pan-europskim 

koridorima EU fondovima i gospodarstvo Republike Hrvatske" (Sveučilište u Rijeci) 
- Suvoditelj projekta "Pilot projekt uvođenja on-line studijskog programa" Sveučilišta u Rijeci 
- Suradnik na projektu "Poticanje i povećanje broja publiciranih sveučilišnih udžbenika" 

Sveučilišta u Rijeci 
- Supredlagač i suvoditelj poslijediplomskog specijalističkog studija "Menadžment sigurnosti 

u EU" 
- Član programskog odbora međunarodne znanstvene konferencije DIEM – Dubrovnik 

International Economic Meeting 2017. i 2019. godine 
- član uredničkog odbora International Journal of Diplomacy and Economy (ISSN online: 

2049-0895, ISSN print 2049-0887) 
- član Programskog odbora međunarodne znanstvene konferencije Economics of Digital 

Transformation (EDT) 2018 DIGITOMICS 
- član Programskog odbora međunarodne znanstvene konferencije „International 

Conference on Sustainable Transport - SuTra 2022"  
- voditelj projekta Sveučilišta u Rijeci „Transport, međunarodna trgovina i ekonomski rast: 

analiza učinaka liberalizacije trgovine za slučaj Republike Hrvatske i Primorsko-goranske 
županije” 
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TEHNIČKE VJEŠTINE I 
KOMPETENCIJE 

- Poznavanje rada na računalu: 
- MS Office (Word, Excel, PowerPoint) 
- Grafički i ostali programi (Photoshop, Recognita, itd.) 
- Internet 
- Elektronička pošta 

 
OSTALE VJEŠTINE I KOMPETENCIJE - pričuvni natporučnik Hrvatske vojske (završena škola za pričuvne časnike na Hrvatskom 

vojnom učilištu u Zagrebu) 
 

ZNANSTVENI RADOVI - popis radova dostupan na http://bib.irb.hr/lista-radova?autor=232845  
 

STRUČNI RADOVI - Sano dent d.o.o. Rijeka (Ri-dent Rijeka) – stomatološka poliklinika Poreč – investicijska 
studija (HBOR), 2012.  

- JTH Costabella d.o.o.: Luxury resort & Spa wellness Hotel Costabella****  investicijska 
studija (HBOR), 2014.  

- Jadran hoteli d.d. Crikvenica – rekonstrukcija hotela Omorika*** i autokampa Selce, 
investicijska studija (HBOR), 2014. 

- JTH Costabella d.o.o. – aplikacija za dodjelu statusa strateškog investicijskog projekta 
Republike Hrvatske na temelju Zakona o strateškim investicijskim projektima Republike 
Hrvatske (NN 133/13) za projekt pod nazivom LUXURY RESORT & SPA WELLNESS 
HOTEL COSTABELLA****, 2014. 

- JTH Costabella d.o.o. – aplikacija za dodjelu bespovratnih sredstava za podizanje 
konkurentnosti turističkog gospodarstva putem Mjere C – Priprema projektne 
dokumentacije za nove investicije u turizmu, projekt financiran od Ministarstva turizma 
Republike Hrvatske, 2014 

- Kamp Pušća*** Omišalj – predinvesticijska studija, 2014. 
- JTH Costabella d.o.o. – izvješće o provedenim aktivnostima - Podizanje konkurentnosti 

turističkog gospodarstva, Mjera C – Priprema projektne dokumentacije za nove investicije 
u turizmu, Ministarstvo turizma Republike Hrvatske, 2015. 

- Usvajanje načela HKO [hrvatskog kvalifikacijskog okvira] u visokoobrazovnim institucijama 
u polju ekonomije – ECONQUAL (Danijela Sokolić, Alen Host, Zoran Ježić, Maja Ćukušić, 
Jurica Pavičić, Helga Maškarin Ribarić, Anita Peša, Ivona Vrdoljak Raguž, Ksenija Černe, 
Sunčica Oberman Peterka) – projekt financiran iz EU fondova (ESF i EFRR) 

- Specijalistički seminar „Prijava i upravljanje EU projektima“ projekt financiran od 
Ministarstva poduzetništva i obrta Republike Hrvatske, Mjera D1 „Obrazovanje za 
poduzetništvo“, 2014. 

- Izvješće o realizaciji Specijalističkog seminara „Prijava i upravljanje EU projektima“ projekt 
financiran od Ministarstva poduzetništva i obrta Republike Hrvatske, Mjera D1 
„Obrazovanje za poduzetništvo“, 2015. 

- Jadran hoteli d.d. Crikvenica – rekonstrukcija hotela Omorika**** i hotela Varaždin***, 
investicijska studija (HBOR), 2015. 

- Strateški plan razvoja turizma Grada Krka za razdoblje 2016.-2020., 2016. 
- Studija izvedivosti s analizom troškova i koristi za produženje lukobrana u luci Unije na 

otoku Unije“, 2016. 
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STRUČNE AKTIVNOSTI - Od 18. siječnja 2016. do 20. travnja 2016. Povjerenik Vlade Republike Hrvatske u Općini 
Matulji 

- Od 2016. do 2022. godine član Senata Sveučilišta u Rijeci 
- Od 2017. godine član Komisije za carine i olakšavanje trgovine Međunarodne trgovačke 

komore (ICC) u Republici Hrvatskoj 
- Od 2017. do 2020. godine član Vijeća za gospodarska pitanja Predsjednice Republike 

Hrvatske 
- Od 2018. godine član Nacionalnog vijeća za digitalnu ekonomiju 
- Od 2018. do 2022. godine član Odbora za strategiju Sveučilišta u Rijeci 
- Od 25. srpnja 2018. do 25. srpnja 2020. godine Predsjednik Upravnog vijeća Instituta za 

turizam RH 
- Od 15. prosinca 2020. godine član Upravnog vijeća Instituta za turizam RH 
- Od 12. studenog 2018. godine do 01. lipnja 2021. član Upravnog vijeća Javne ustanove 

„Regionalna razvojna agencija Primorsko-goranske županije“ 
- Od 04. veljače 2019. do 30. studenog 2021. godine Predsjednik Nadzornog odbora PIK 

d.d. Rijeka 
- Od 28. rujna 2021. do 26. lipnja 2024. godine predsjednik Upravnog vijeća Javne ustanove 

„Regionalna razvojna agencija Primorsko-goranske županije“ 
- AACSB, St. Julian’s, Malta (2017) Europe, Middle East, and Africa Annual Conference; 

AACSB Membership and Accreditation  
- EFMD, Lisabon, Portugal, (2019): Responsible and Transformational Leadership – 

Embedding Values and Trust within the Curriculum; Capacity building to enhance 
universities’ local impact 

- AACSB, Nashville, USA (2020): Online Learning Affinity Group Meeting;  
- AACSB, Nashville, USA (2020): Technology in Business Schools Roundtable Meeting 
- EFMD, Milano, (2020):  Innovation in Practice, Expanding our Scope; Managing Impact – 

Faculty, ALUMNI 
- EFMD (2021): Managing & moving to special funding, Student mobility and application 

preferences in a post COVID-19 world, Changes in the EFMD accreditation portfolio 
- AACSB Virtual Deans Conference (2021): Responsible Management Education, 

Technology in Business Schools Roundtable, Academic Leveling & Filling Curriculum 
Gaps, Teaching the Next Generation: Management in the Digital Era 

- AACSB New Orleans (2022) International Conference and Annual Meeting (In-Person) - 
Innovate for Change 

- EFMD Annual Conference (2022) What brought us here might not get us there!  
- AACSB Annual Accreditation Conference (2022): Europe, Middle East and Africa (In-

Person) 
- Od 2022. do 2025. suradnik na projektu Jean Monnet Chair: EU business policies and 

contemporary challenges of European integration 
- Od 2023. godine suradnik na projektu SIM (Social Impact Manager) Erasmus+ programme 
- Od 19. listopada 2023. godine član Sveučilišnog vijeća Sveučilišta Sjever 
- Od 2023. godine član Akreditacijskog savjeta AZVO-a 
- Od 2023. godine recenzent EFMD-a (European Foundation for Management 

Development) 
- Od 2024. voditelj projekta SMITour - Smart Industrial Tourism in the Mediterranean 

(Interreg EuroMed) 
- Od 2024. godine recenzent KAA (Kosovo Accreditation Agency)  

 
VOZAČKA DOZVOLA - A, B, C, G, H kategorije 

 
 
 
 
 
 

  VLASTORUČNI POTPIS 
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Europass 
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Osobni podaci  

Ime i prezime  Pavle Jakovac 

Adresa Trtni 106/A, 51216 Viškovo, Hrvatska 

Telefon +385 51 355 179 Mobitel: +385 91 893 95 23 

Faks +385 51 212 268 

E-mail pavle.jakovac@efri.uniri.hr 
  

Državljanstvo HRVATSKO 
  

Datum rođenja 17. lipnja 1984. godine 
  

Spol Muško 
  

Istraživački interesi makroekonomija, ekonomska teorija, globalizacija, kapitalizam, 
ekonomija energetskog sektora 

  

Radno iskustvo  
  

  

Datum 
    Naziv radnog mjesta 

                    Funkcija i područje 
rada 

            
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 

Ustanova i adresa zaposlenja 
 
 

Datum 

Od 17. siječnja 2022. godine do danas 
Izvanredni profesor 
Izvanredni profesor na kolegijima Povijest ekonomske misli (prijediplomski studij, nositelj 
kolegija), Međunarodne financije (diplomski studij, sunositelj kolegija), Suvremene 
ekonomske teorije (diplomski studij, nositelj kolegija), Ekonomska demografija 
(prijediplomski studij, sunositelj kolegija), Tečajne politike i instrumenti (diplomski studij, 
sunositelj kolegija), Exchange Rate Policies and Instruments (diplomski studij, sunositelj 
kolegija), Međunarodna politička ekonomija (diplomski studij, sunositelj kolegija), 
Poslovanje na unutarnjem energetskom tržištu EU (PSS Poslovanje s EU, nositelj kolegija), 
Međunarodne financije: teorija i politika (doktorski studij, sunositelj kolegija), Filozofija 
ekonomske znanosti te uloga mikro i makro ekonomije (doktorski studij, sunositelj 
kolegija). 
 
Znanstveni, nastavni i stručni rad (seminari, vježbe, studentske konzultacije). 
 
Sveučilište u Rijeci, Ekonomski fakultet Rijeka, Ivana Filipovića 4, 51000 Rijeka, Hrvatska 
 
 
od 01. listopada 2018. godine do danas 

Naziv radnog mjesta Vanjski suradnik/izvanredni profesor 

Funkcija i područje rada Vanjski suradnik/izvanredni profesor na kolegiju Politička ekonomija (Integrirani 
preddiplomski i diplomski sveučilišni studij prava) te Osnove političke ekonomije (Stručni 
upravni studij).  

               Ustanova i adresa 
zaposlenja 

Sveučilište u Rijeci, Pravni fakultet Rijeka, Hahlić 6, 51000 Rijeka 

  

Datum od 01. studenog 2016. godine do 16. siječnja 2022. godine 

Naziv radnog mjesta Docent 
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Funkcija i područje rada Docent na kolegijima Razvoj ekonomske teorije (preddiplomski studij, nositelj kolegija), 
Međunarodne financije (preddiplomski studij, sunositelj kolegija), Suvremene ekonomske 
teorije (diplomski studij, nositelj kolegija), Međunarodne financije u globalnoj ekonomiji 
(diplomski studij, sunositelj kolegija), International Finance in Global Economy (diplomski 
studij na engleskom jeziku, sunositelj kolegija), Poslovanje na unutarnjem energetskom 
tržištu EU (PSS Poslovanje s EU, nositelj kolegija), Međunarodne financije: teorija i 
politika (doktorski studij, sunositelj kolegija). 
 
Znanstveni, nastavni i stručni rad (seminari, vježbe, studentske konzultacije). 

               Ustanova i adresa 
zaposlenja 

Sveučilište u Rijeci, Ekonomski fakultet Rijeka, Ivana Filipovića 4, 51000 Rijeka, Hrvatska 
 

  

 
Datum 

 
od 01. listopada 2014. godine do 30. rujna 2016. godine 

Naziv radnog mjesta Poslijedoktorand 

Funkcija i područje rada Poslijedoktorand/viši asistent na kolegijima Makroekonomija 1, Makroekonomija 2, 
Macroeconomics 1, Macroeconomics 2 te Napredna makroekonomija.  
 
Znanstveni, nastavni i stručni rad (seminari, vježbe, studentske konzultacije). 

               Ustanova i adresa 
zaposlenja 

Sveučilište u Rijeci, Ekonomski fakultet Rijeka, Ivana Filipovića 4, 51000 Rijeka, Hrvatska 
 

  

 
 

Datum 

 
 
od 12. travnja 2013. godine do 30. rujna 2014. godine 

Naziv radnog mjesta Vanjski suradnik/asistent 

Funkcija i područje rada Vanjski suradnik/asistent na kolegiju Makroekonomija 2.  

               Ustanova i adresa 
zaposlenja 

Sveučilište Sjever (ex-Medijsko Sveučilište), Trg dr. Žarka Dolinara 1, 48000 Koprivnica; 
Sveučilišni centar Varaždin, 104. brigade 3, 42000 Varaždin, Hrvatska 

  

Datum od 01. studenog 2008. godine do 30. rujna 2014. godine 

Naziv radnog mjesta Asistent 

                  Funkcija i područje rada Asistent na kolegijima Makroekonomija 1, Makroekonomija 2, Macroeconomics 1, 
Macroeconomics 2, Napredna makroekonomija. Asistent na kolegijima Ekonomika i 
politika međunarodne razmjene (do ak. god. 2009./2010.) te Razvoj ekonomske teorije, i 
Suvremene ekonomske teorije (do ak. god. 2012./2013.) kao i Međunarodne financije u 
globalnoj ekonomiji (do ak. god. 2013./2014.). 
 
Znanstveni, nastavni i stručni rad (seminari, vježbe, studentske konzultacije). 

                 Ustanova i adresa 
zaposlenja 

Sveučilište u Rijeci, Ekonomski fakultet Rijeka, Ivana Filipovića 4, 51000 Rijeka, Hrvatska 

  

Datum od 01. lipnja do 30. rujna 2008. godine 

Naziv radnog mjesta Komercijala, nabava i prodaja 

Funkcija i područje rada Zamjenik komunikatora s inozemnim tržištem 
Poslovi nabave, distribucije i prodaje elektroničke opreme za nadzor i protunadzor.   

                  Ustanova i adresa 
zaposlenja 

Beling d.o.o. za elektronički inženjering, Franje Čandeka 23b, 51000 Rijeka, Hrvatska 
 

 
  

Obrazovanje  
  

Datum od 20. veljače 2009. godine do 15. rujna 2014. godine 

Zvanje doktor znanosti (dr.sc.) 

               Stečene profesionalne 
vještine 

Tema doktorske disertacije: “Makroekonomski učinci proizvodnje i potrošnje električne 
energije na ekonomski rast hrvatskog gospodarstvu”. 

Ustanova Sveučilište u Rijeci, Ekonomski fakultet Rijeka (doktorski studij) 

  

Datum od listopada 2003. godine do travnja 2008. godine 
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Zvanje magistar ekonomije (mag.oec.)  

               Stečene profesionalne 
vještine 

Tema diplomskog rada: ''Analiza siromaštva i nejednakosti u Republici Hrvatskoj – 
usporedba sa zemljama srednje i istočne Europe”. 
 
Tijekom sve četiri godine fakultetskog obrazovanja među 10% najboljih studenata (prosjek 
svih ocjena 4.657) 

Ustanova Sveučilište u Rijeci, Ekonomski fakultet Rijeka 
  

 
Usavršavanje 

 

  

Datum 
Stečene profesionalne vještine 

 
Ustanova 

 
Datum 

Stečene profesionalne vještine 
 

Ustanova 
 

Datum 
Stečene profesionalne vještine 

Ustanova 
 

Datum 
Stečene profesionalne vještine 

Ustanova 
 

Datum 
Stečene profesionalne vještine 

Ustanova 
 

Datum 
Stečene profesionalne vještine 

 
Ustanova 

 
Datum 

Stečene profesionalne vještine 
Ustanova 

 
Datum 

Stečene profesionalne vještine 
Ustanova 

 
Datum 

Stečene profesionalne vještine 
 

Ustanova 
 

Datum 
Stečene profesionalne vještine 

                                             Ustanova 
 

                                               Datum 

20. studenoga 2024. 
Sudjelovanje na edukaciji „AI se educiraj“ o mogućnostima i etičnoj primjeni umjetne 
inteligencije 
Hrvatska udruga za umjetnu inteligenciju 
 
25. rujna 2024. 
Sudjelovanje na edukaciji „Primjena generativne AI u obrazovanju: oblikovanje projektnih 
prijava i znanstvenih radova“ 
Fakultet informatike i digitalnih tehnologija Sveučilišta u Rijeci 
 
25. rujna 2024. 
Sudjelovanje na Webinaru SRCA: Novosti u sustavu Merlin za novu akademsku godinu 
Sveučilišni računski centar (SRCE) Sveučilišta u Zagrebu 
 
29. siječnja 2024. 
Sudjelovanje na metodološkoj radionici „Vrednovanje ishoda učenja u online okruženju“ 
Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci 
 
05. listopada 2023. godine 
Sudjelovanje na Webinaru „ProQuest One Business“ 
ProQuest Customer Education Service 
 
27. rujna 2023. godine  
Sudjelovanje na Webinaru SRCA: Spremi za novu akademsku godinu? – novosti u sustavu 
za e-učenje Merlin 
Sveučilišni računski centar (SRCE) Sveučilišta u Zagrebu 
 
26. siječnja 2022. godine 
Edukacija na temu „Usavršavanje nastavničkih kompetencija za visokoškolske nastavnike“ 
Centar za istraživanje i razvoj cjeloživotnog obrazovanja Filozofskog fakulteta u Splitu 
 
04. travnja 2022. godine 
Usavršavanje na temu „OECD Key Competition Topics“ 
OECD 
 
30. svibnja 2022. godine 
Usavršavanje na temu „Anti-Corruption Policies and establishment of university Anti-
Corruption Legal Clinics“ 
OECD 
 
16. studenoga 2022. godine 
Sudjelovanje na Webinar-u SRCA: Uporaba Safe Exam Browser-a u aktivnosti Test 
Sveučilišni računski centar (SRCE) Sveučilišta u Zagrebu 
 
21. prosinca 2020. godine 

               Stečene profesionalne 
vještine 

  Radionica na temu ''Primjena modela učenja kroz rad: Učenje zalaganjem u zajednici kao  
  model visokoškolske nastave – suradnja s poslovnim sektorom'' 

Ustanova Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci 
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Datum 
       Stečene profesionalne vještine 

                                                            
                                             Ustanova 

 
 

Datum 

19. veljače 2020. godine 
  Metodološka radionica na temu ''Kompetencijski pristup vrednovanja prema ishodima  

učenja'' 
  Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci 

 
 
od 19. siječnja do 09. ožujka 2018. godine 

               Stečene profesionalne 
vještine 

  Online radionica (STATA NetCourse 461) iz ekonometrije na temu ''Univariate Time Series   
  with Stata'' 

Ustanova StataCorp LLC, 4905 Lakeway Drive, College Station, Texas, USA 

Datum od 07. do 12. ožujka 2016. godine 

Stečene profesionalne vještine   Radionica iz ekonometrije na temu ''Panel Data Econometrics'' 

Ustanova Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci u suradnji sa prof.dr.sc. Craig A. Depken, UNC 
Charlotte, Belk College of Business, North Carolina, USA 

Datum 01. prosinca 2015. godine 

               Stečene profesionalne 
vještine 

  Tečaj ''Priprema virtualnog predavanja – webinara'' 

Ustanova Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci u suradnji sa Sveučilišnim računskim centrom 
(SRCE) Sveučilišta u Zagrebu 

  

Datum od 01. listopada do 20. prosinca 2013. godine 

               Stečene profesionalne 
vještine 

   Program pedagoško-psihološkog didaktičko-metodičkog obrazovanja visokoškolskih   
   nastavnika (s koeficijentom opterećenja polaznika od 60 ECTS bodova) 

Ustanova Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci u organizaciji Centra “Stjepan Matičević“ 
Sveučilišta u Zadru 

  

  

Datum od 30. rujna do 01. listopada 2011. godine 

               Stečene profesionalne 
vještine 

   Radionica iz napredne statistike na temu “Statistical Analysis of Financial Data“ 

Ustanova Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci u suradnji sa Humboldt Universität zu Berlin 
  

 
Datum 

 
od 07. do 11. veljače 2011. godine 

Stečene profesionalne vještine   U okviru CESEENET mreže odslušan i položen kolegij “Applied Time Series Analysis“ s     
  ocjenom izvrstan 

Ustanova Alpen-Adria Universität , Department of Economics, Klagenfurt 
  

 
Datum 

 
  od lipnja do srpnja 2010. godine  

          Stečene profesionalne 
vještine 

   Tečaj na temu “Iskustva u znanstvenom istraživanju i pisanju disertacije u području  
   društvenih znanosti“  

Ustanova Tehnički fakultet, IT akademija Sveučilišta u Rijeci 
  

  

Datum svibanj – lipanj, listopad 2009. godine  

                Stečene profesionalne 
vještine 

Statistika – program obrazovanja UniStat: Primjena statističkih metoda u stručnom i 
znanstvenom radu visokoškolskih nastavnika 

Ustanova Tehnički fakultet, IT akademija Sveučilišta u Rijeci 
  

Datum 2008. godina 

                Stečene profesionalne 
vještine 

Engleski jezik – položen ispit znanja (prema jedinstvenim pravilima Vijeća Europe) na 
razini B2 s ocjenom izvrstan 

Ustanova Narodno učilište – ustanova za obrazovanje i kulturu u Rijeci 
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Osobne vještine i 

kompetencije 

 

  

Materinji jezik Hrvatski 
  

Strani jezici Engleski, talijanski 

  Razumijevanje Govorenje Pisanje 

  Slušanje Čitanje Govorna 
interakcija 

Govorna 
produkcija 

 

Engleski  B2 samostalni 
korisnik 

B2 samostalni 
korisnik 

B2 samostalni 
korisnik 

B2 samostalni 
korisnik 

B2 samostalni 
korisnik 

Talijanski  A2 početnik A2 početnik A2 početnik A2 početnik A2 početnik 
 

Zajednički europski referentni okvir za jezike 
(http://europass.cedefop.europa.eu/hr/resources/european-language-levels-cefr) 

  

      Socijalne vještine i 
kompetencije 

   Pouzdana, odgovorna, komunikativna, pristupačna i ambiciozna osoba sa spremnošću za rad  
   u timu. Proaktivan, visoko motivirani i kreativan sa dobrim komunikacijskim i       
   prezentacijskim  vještinama. 

  

Organizacijske vještine i 
kompetencije 

Sposobnost rada u timu, organizacijske i delegacijske sposobnosti stečene tijekom 
obrazovanja i radnog iskustva. 

  

     Računalne vještine i 
kompetencije 

Svakodnevni rad sa računalnim aplikacijama (MS Office, Internet, e-mail) i softverima 
(STATISTICA, EViews, MICROFIT, SPSS, Gauss, JMulTi) 

  

   Umjetničke vještine i 
kompetencije  

   Pjevanje u zboru (Župni zbor Mrkopalj; od 2002. do 2012. godine). 

Ostale vještine i kompetencije Sport: košarka, badminton, biciklizam 
  

Vozačka dozvola B kategorija 
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Dodatne informacije Suradnik (od 2009. do 2013. godine) na znanstvenoistraživačkom projektu: Ekonomski 
učinci regulatornih reformi elektroenergetskog sektora, (081-0361557-1455), kojeg je 
financiralo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske, Voditelj: 
prof.dr.sc. Nela Vlahinić Lenz 

 
Suradnik (od 2014. godine do 2016. godine) na znanstvenoistraživačkom projektu: 
Ekonomski učinci reformi u elektroenergetskom sektoru na održivi ekonomski rast, 
(13.02.1.3.05), koji financira Sveučilište u Rijeci, Voditelj: prof.dr.sc. Nela Vlahinić Lenz 

 
Suradnik (od 2014. godine do 2018. godine) na znanstvenoistraživačkom projektu: Economic 
and social effects of energy sector reforms on sustainable economic growth / Ekonomski i 
socijalni učinci reformi u energetskom sektori na održivi ekonomski rast, (IP-2013-11-
2203), koji financira Hrvatska zaklada za znanost, Voditelj: prof.dr.sc. Nela Vlahinić Lenz 

 
Član projektnog tima (od 01. studenog 2019. godine do 30. lipnja 2022. godine) EU projekta 
pod nazivom Capacity Building of BLUE Economy Stakeholders to Effectively use 
CROWFUNDING (BLUE CROWFUNDING) financiranoga od strane Europskog fonda za  
regionalni razvoj (ERDF). 
 
Član projektnog tima (od 15. siječnja 2021. godine do 15. svibnja 2023. godine) EU projekta 
pod nazivom INCrowd - Inclusion through CrowdFunding financiranoga od strane Izvršne
agencije za obrazovanje, audiovizualnu politiku i kulturu (EACEA). 
 
Suradnik (od 2020. do 2021. godine) na znanstveno-istraživačkom projektu: Ulaganje u
istraživanje i razvoj i konkurentnost Republike Hrvatske i zemalja Zapadnoga 
Balkana,voditelj projekta doc.dr.sc. Marko Tomljanović, financiran od strane Sveučilišta u 
Rijeci - Ekonomski fakultet Rijeka, 2019.-2021. (šifra projekta ZP UNIRI 4/19). 
 
Voditelj znanstveno-istraživačkog projekta: Electricity consumption, financial development 
and economic growth: an empirical analysis of the situation in Croatia, financiran od strane 
Sveučilišta u Rijeci - Ekonomski fakultet Rijeka, 2020.-2022. (šifra projekta ZIP-UNIRI-130-
7-20). 
 
Suradnik na znanstveno-istraživačkom projektu: Problem-2020 / protectionism, between open 
liberalism and economic meltdown in 2020-ies?, voditelj projekta izv.prof.dr.sc. Igor Cvečić, 
financiran od strane Sveučilišta u Rijeci - Ekonomski fakultet Rijeka, 2020.-2022. (šifra 
projekta ZIP-UNIRI-130-3-20). 
 
Suradnik na znanstveno-istraživačkom projektu: Interrelation between financial integration, 
sectoral divergence and real convergence – in search of a sustainable model and policy for 
the EU post-transition countries, voditelj projekta prof.dr.sc. Mario Pečarić, financiran od 
strane Sveučilišta u Rijeci – Ekonomski fakultet Rijerka, 2023.-2025. (šifra projekta ZIP-
UNIRI-2023-6) 
 
Član projektnog tima (od 01.09.2022. godine do 29.02.2024. godine) EU projekta (Erasmus+ 
projekt KA220-HED – Cooperation partnerships in higher education) pod nazivom Leaders of 
the Green Economy. 
   
Član projektnog tima (od 01. lipnja 2023. godine do 31. svibnja 2026. godine) EU projekta pod 
nazivom Social Impact Manager - SIM financiranoga od strane Izvršne agencije za 
obrazovanje, audiovizualnu politiku i kulturu (EACEA). 
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   Predsjednik Etičkog povjerenstva Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci (od 26. travnja  
  2021. do 30. rujna 2022. godine). 
 
  Pročelnik Katedre za teorijsku ekonomiju Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci (od 12.  
  listopada 2022. godine do danas). 
 
  Član Katedre za teorijsku ekonomiju Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci (od studenog  
  2008. do danas). 
 
  Tajnik Katedre za teorijsku ekonomiju Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci (od 05.   
   listopada 2010. godine do 04. listopada 2016. godine). 
 
  Član Katedre za financije i bankarstvo Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci (od 03.  
   listopada 2016. do danas). 
 
  Član Povjerenstva za EU projekte Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci (od 01.   
   listopada 2013. godine do 03. listopada 2016. godine). 
 
  Član Povjerenstva za izdavačku djelatnost Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci (od 03.  
   listopada 2016. godine do danas). 
 
  Član Odbora za međunarodnu akreditaciju Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci  
  (od 20. srpnja 2015. godine do danas). 
 
  Član Povjerenstva za međunarodnu suradnju Ekonomskog Fakulteta Sveučilišta u Rijeci (od  
  01. listopada 2022. godine do danas). 
 
  Član znanstvenog udruženja Eurasia Business and Economics Society – EBES (od 02. veljače  
  2015. godine do danas). 
 
  Član istraživačkog centra Experts of Academic Excellence – EAE Research Centre (od 13.  
  ožujka 2017. godine do danas). 
 
  Član udruženja Crown Block Consultants (CBC) Sceintific Review Committee (od 05.  
  listopada 2017. godine do danas).   
 
  Član uredničkog odbora časopisa Economics World (ISSN 2328-7144), USA (od 17.   
  studenog 2016. godine do danas). 
 
  Član uredničkog odbora časopisa Economics (ISSN 2376-659X-print; 2376-6606-online),  
  USA (od 21. rujna 2018. godine do 14.10.2021. godine). 
 
  Član uredničkog odbora časopisa Journal of Economics, Management and Trade (ISSN 2456- 
  9216), Indija, UK (od 11. veljače 2019. godine do danas). 

 
Član odbora za recenziju (reviewer board) časopisa Journal of Risk and Financial 
Management (ISSN 1911-8074-online; ISSN 1911-8066-print), Švicarska (od 01. siječnja 
2020. godine do danas). 

 
  Član Stručnog povjerenstva imenovanog od strane Agencije za znanost i visoko obrazovanje  
  (AZVO) u postupku inicijalne akreditacije diplomskog sveučilišnog studija „Poslovna    
  ekonomija i globalizacija“ iniciranog od strane međunarodnog sveučilišta Libertas (ožujak  
  2017. godine). 
 
  Član ALUMNI EFRI. 
 
  Organizator i voditelj radionice “Foreign direct investments in new EU member states and the 
  Republic of Croatia: a qualitative analyses” u sklopu 7. međunarodne Ljetne škole   
  ''Međunarodno okruženje i europske integracije'' (srpanj 2011. godine). 
  
  Član organizacijskog odbora 9. (srpanj 2013. godine), 10. (srpanj 2014. godine), 11. (srpanj  
  2015. godine), 12. (srpanj 2017. godine), 16. (srpanj 2021.), 17. (srpanj 2022.), 18. (srpanj  
  2023.) i 19. (srpanj 2024.) međunarodne ljetne škole ''Međunarodno okruženje i europske 
integracije''. 
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 Član organizacijskog odbora 2. međunarodne znanstvene konferencije ''Smart Governments, 
Regions and Cities – Economics of Digital Transformation (EDT) 2019'', 02.-04. lipnja 2019. 
godine, organizator EFRI, Rijeka, Opatija, RH. 
 
Član organizacijskog odbora 3. međunarodne znanstvene konferencije ''Monetary and Fiscal  
Policy at the Crossroads – Economics of Digital Transformation (EDT) 2020'', 24.-26. lipnja 
2020. godine (online), organizator EFRI, Rijeka, Opatija, RH. 
 
Član organizacijskog odbora 4. međunarodne znanstvene konferencije ''Economics and 
Business of the post COVID-19 World – Economics of Digital Transformation (EDT) 2021'', 
23.-25. lipnja 2021. godine (hibridno), organizator EFRI, Rijeka, Opatija, RH. 
 
Član organizacijskog odbora 5. međunarodne znanstvene konferencije Dealing with 
Uncertainty – Economics of Digital Transformation (EDT) 2022'', 23.-25. lipnja 2022. godine 
(hibridno), organizator EFRI, Rijeka, Opatija, RH. 
 
Član programskog odbora 36. IBIMA međunarodne znanstvene konferencije, 04.-05. studenog 
2020. godine, Granada, Španjolska, organizator International Business Information 
Management Association. 
 
Član programskog odbora 37. IBIMA međunarodne znanstvene konferencije, 01.-02. travnja 
2021. godine, Granada, Španjolska, organizator International Business Information 
Management Association. 
 
Član programskog odbora 38. IBIMA međunarodne znanstvene konferencije, 03.-04. studenog 
2021. godine, Sevilla, Španjolska, organizator International Business Information Management 
Association. 
 
Član programskog odbora 39. IBIMA međunarodne znanstvene konferencije, 30.-31. svibnja 
2022. godine, Granada, Španjolska, organizator International Business Information 
Management Association. 
 
Član programskog odbora 43. IBIMA međunarodne znanstvene konferencije, 26.-27. lipnja 
2024. godine, Madrid, Španjolska, organizator International Business Information Management 
Association 
 
Član programskog odbora međunarodne znanstvene konferencije o digitalnoj ekonomiji DIEC 
2022 održane 26. kolovoza 2022. godine, Tuzla, Bosna i Hercegovina 
 
Član programskog odbora međunarodne znanstvene konferencije o digitalnoj ekonomiji DIEC 
2023 održane 25. kolovoza 2023. godine, Tuzla, Bosna i Hercegovina. 
 
Član programskog odbora međunarodne znanstvene konferencije o digitalnoj ekonomiji DIEC 
2024 održane 23. kolovoza 2024. godine, Tuzla, Bosna i Hercegovina. 
 
Dobitnik Godišnjeg priznanja „dr.sc. Ivo Sever“ za (treći) najbolji znanstveni rad zaposlenika u 
znanstveno-nastavnom zvanju Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci u 2020. godini. 
 
Dobitnik Nagrade za nastavnu izvrsnost u akademskoj godini 2022./2023. Sveučilišta u   
Rijeci. 
 
Održao predavanje na temu „Utjecaj države/politike na ekonomiju – monetarna i fiskalna 
politika – što je državni proračun, a što BDP?“ u sklopu Tribine za mlade o političkim 
opcijama u Hrvatskoj, 02. veljače 2016. godine, organizator Udruga Delta, Rijeka. 
 
Održao predavanje na temu „EU on the Verge of Balkanization (with a little pinch of 
Globalization and the Future of Capitalism)“ u sklopu 13., 14., 15., 16., 17., 18. i 19. 
međunarodne Ljetne škole ''Međunarodno okruženje i europske integracije'' (srpanj 2018. - 
srpanj 2024. godine). 
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 Sudjelovao na panelu u sklopu promocije smjera Ekonomija razvoja na Ekonomskom 
fakultetu Sveučilišta u Rijeci, 05. lipnja 2019. godine, organizator EFRI. 
 
Voditelj smjera International Business na prijediplomskom i diplomskom sveučilišnom 
studijskom programu Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci (od 13. veljače 2023. godine 
do danas). 
 
Član Međunarodnog savjetodavnog odbora za smjer International Business Ekonomskog 
fakulteta Sveučilišta u Rijeci (od 17. travnja 2023. godine do danas). 
 
Član uredničkog (znanstvenog) odbora International Scientific Conference on IT, Tourism, 
Economics, Management and Agriculture – ITEMA za period 2022. – 2025. godina. 
 
Član Povjerenstva za reviziju i unaprjeđenje studijskih programa sveučilišnog 
prijediplomskog i diplomskog studija Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci (od 17. 
travnja 2023. godine do danas). 
 
Član uredničkog (akademskog) odbora izdavačke kuće BP International (od 19. veljače 2024. 
godine do danas).  
 
Povjerenik Vlade Republike Hrvatske za obavljanje poslova iz nadležnosti Gradskog vijeća 
Grada Čabra (od 17. veljače 2023. godine do 08. svibnja 2023. godine). 
 
Član panela i koordinator Hrvatske zaklade za znanost (od 12.06.2024.) za vrednovanje 
projektnih prijava na mandat od 3 godine u području Društvenih i humanističkih znanosti. 
Član panela za vrednovanje projektnih prijedloga  prijavljenih na natječaj „Potpora 
istraživačima za prijavu na programe Europskog istraživačkog vijeća (ERC)“ u 2024. godini. 
 
Član panela Švicarske nacionalne zaklade za znanost (od 01.12.2024. do 31.05.2025.) za 
vrednovanje projektnih prijava vezano uz natječaj MAPS – Multilateralni akademski projekti. 
 
Pavle Jakovac je samostalno odnosno u koautorstvu objavio 1 znanstvenu knjigu, 1 uredničku 
knjigu, 13 poglavlja u znanstvenim knjigama, 27 znanstvenih radova u domaćim tj. inozemnim 
znanstvenim časopisima, 17 znanstvenih radova u zbornicima skupova i 2 stručna rada. Kao 
recenzent napisao je recenzije za 76 znanstvenih radova te za 1 znanstvenu monografiju. 

  

  

 



Page 1 - Curriculum vitae (eCVf_hr)   
 

 

E U R O P E A N  
C U R R I C U L U M  V I T A E  

F O R M A T  
 

 
 

OSOBNI PODACI 
Ime i prezime Katunar Hrvoje, mag.oec., univ.spec.oec. 

Adresa Vrbnik, Braće Trinajstić 3 
Telefon + 385 51 857 157 
Mobitel + 385 91 18 18 025 

Elektronička pošta, Web 
adresa 

hrvoje.katunar@efri.uniri.hr, hkatunar@gmail.com 

Državljanstvo Hrvatsko 
Datum rođenja 18. 10. 1980. 

Matični broj iz Upisnika 
znanstvenika 

303923 

 
RADNO ISKUSTVO 

• Datumi (od – do) Veljača 2015.  
Naziv društva  Ekonomski fakultet Rijela 

Naziv radnog mjesta  Služba za potporu istraživačkom radu i odnosima s gospodarstvom 
Područje rada Projekti za gospodarstvo, EU projekti, povjerenstvo za nabavu, razvojni projekti 

fakulteta 
 

• Datumi (od – do) Srpanj 2013. – veljača 2017. 
Naziv društva  Sveučilište u Rijeci 

Naziv radnog mjesta  Pomoćnik rektora za financije 
Područje rada Financijsko poslovanje, budžetiranje i proračun, financijsko planiranje 

 
• Datumi (od – do) Veljača 2008. – Listopad 2014. 

Naziv društva  Ekonomski fakultet Rijeka 
Naziv radnog mjesta  Asistent – novak 

Područje rada Računovodstvo, financijska analiza 
Kolegiji Računovodstvo (2008-2014), Financijsko računovodstvo (2011-2013), 

Managersko računovodstvo (2008-2009), Međunarodno računovodstvo (2011-
2014), Informacijski sustavi u računovodstvu (2013-2014), Osnove 
poduzetništva (2011-2012), Upravljanje troškovima (2011-2012), 
Računovodstvo MSP (2009-2011), Accounting (2012-2014)     

 
• Datumi (od – do) Kolovoz 2007. – Veljača 2008. 

Naziv društva  Pliva d.d., Riznica Pliva grupe 
Naziv radnog mjesta  Pripravnik 

Područje rada Financijska analiza i planiranje 
  

• Datumi (od – do) Svibanj 2006. – danas 
Naziv društva  Obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo Ivan Katunar 

Naziv radnog mjesta  Član društva 
Područje rada Administrativna podrška, financije, upravljanje 

 
• Datumi (od – do) Svibanj 1994. – Svibanj 2006. 

Naziv društva  Vinarija Katunar 
Naziv radnog mjesta  Podrška proizvodnji i prodaji 

Područje rada Proizvodnja vina, maloprodaja, ugostiteljstvo 
 

OSTALE AKTIVNOSTI 2024 –          EU projekt Social Impact Manager 
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 2024 –          EU projekt SMITour 

 2021 – 2023 EU projekt InCrowd 

 2019 – 2022 EU projekt BlueCrowdFunding 

 2019 – 2022 EU projekt Social&Creative 

 2018 - 2021 EU projekt FUTURE 4.0 

 2009- član više povjerenstava i odbora na Ekonomskom fakultetu u Rijeci 
(Odbor za razvoj programa cjeloživotnog učenja, Odbor za projekte…)  

 2015-2016: EU projekt ECONQUAL 
 2014-2015:EU projekt „ENTERYouth“ 
 2008-2013: Istraživač na projektu „Koncepti i metode financijskog 

računovodstva u javnom sektoru RH“ financiran od Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i športa; voditelj: prof.dr.sc. Josipa Mrša  

 2013: Član tima za izradu Strategije Sveučilišta u Rijeci za razdoblje 14-20. 
 2012-2016 :Član nadzornog odbora Udruge računovođa i financijskih djelatnika 

HZ RIF, Rijeka 
 2009-2012: Član Suda časti Udruge računovođa i financijskih djelatnika HZ 

RIF, Rijeka 
 

ŠKOLOVANJE 
Datum 01.02.2009. - 
Mjesto Rijeka, Hrvatska 

Ustanova Ekonomski fakultet Rijeka, Doktorski studij poslovne ekonomije 
Zvanje  

 
Datum 2008. - 2012  
Mjesto Rijeka, Hrvatska 

Ustanova Ekonomski fakultet Rijeka, PSS Računovodstvo 
Zvanje Sveučilišni specijalist za Računovodstvo 

 
Datum 2003-2007 
Mjesto Rijeka, Hrvatska 

Ustanova Ekonomski fakultet Rijeka 
Zvanje Diplomirani ekonomist / Magistar ekonomije 

  
Datum 1995.-1999. 
Mjesto Pazin, Hrvatska 

Ustanova Pazinski kolegij – klasična gimnazija 
 

Datum 1987.-1995.   
Mjesto Vrbnik, Hrvatska 

Ustanova Osnovna škola Fran Krsto Frankopan  
 

USAVRŠAVANJE 
Godina 2008-danas 
Mjesto  R. Hrvatska 

Ustanova Veći broj seminara, konferencija i  radionica u organizaciji različitih strukovnih 
organizacija i tijela javne vlasti  

Područje Računovodstvo i financije, EU fondovi, poslovno planiranje, projektni 
management, javna nabava, CB analize 

  
Godina 2014 
Mjesto  Rijeka, Hrvatska 

Ustanova Ekonomski fakultet u Rijeci  



Page 3 - Curriculum vitae (eCVf_hr)   
 

 

Područje Program izobrazbe u području javne nabave, Nositelj certifikata za provođenje 
javne nabave  

  
Godina 2013 
Mjesto  Rijeka, Hrvatska 

Ustanova Centar „Stjepan Matičević“ Zadar 
Područje Program stručnog usavršavanja visokoškolskih nastavnika, modul: Kvalitetno 

obrazovanje 
  

Godina 2007 
Mjesto  Rijeka, Hrvatska 

Ustanova Hrvatska udruga poslodavaca 
Područje Marketing, psihologija kupaca, planiranje, poslovna komunikacija  

  
Godina 2007 
Mjesto  Budimpešta, Mađarska 

Ustanova Procter&Gamble  
Područje Analiza tržišta, planiranje, budžetiranje   

 
ZNANSTVENI RADOVI 2007- danas 

Autor i suautor više znanstvenih članaka (popis i sažeci radova dostupni su na mrežnim 
stranicama Hrvatske znanstvene bibliografije: CroRIS - CROSBI 

  
STRUČNI RADOVI 2007- danas 

Autor i suautor više desetaka različitih projekata za gospodarstvo; investicijskih studija, CB 
analiza, studija izvodljivosti, Due-diligence i troškovnih analiza, vještačenja i stručnih mišljenja, 
aplikacija za EU projekte, strategija razvoja…(popis i sažeci radova dostupni su na zahtjev. Dio 
radova dostupan je u knjižnici Ekonomskog fakulteta u Rijeci.) 

  
 

OSOBNE VJEŠTINE I 

KOMPETENCIJE 
 

Materinji jezik Hrvatski 
 

Strani jezici 

Jezik Engleski 
Govori Odlično 

Piše Odlično 

Čita  Odlično 

 
 

SOCIJALNE VJEŠTINE I 

KOMPETENCIJE 
Sklonost timskom radu, dobre komunikacijske vještine stečene tijekom rada u 
prodaji i rada s studentima, otpornost na rad pod pritiskom, sposobnost javnog 
izlaganja 

 
ORGANIZACIJSKE VJEŠTINE I 

KOMPETENCIJE  
Rad na projektima, predavačko iskustvo, iskustvo organizacije skupova, 
iskustvo organizacije i provođenja ad-hoc zadataka, projektni management, 
iskustvo u poslovnom planiranju, sposobnost analitičkog rješavanja problema.  

 
TEHNIČKE VJEŠTINE I 

KOMPETENCIJE 
Poznavanje rada na računalu u aplikacijama Microsoft Office paketa  

 
OSTALE VJEŠTINE I 

KOMPETENCIJE 
Poznavanje vina, osnove enologije i gastronomije 
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VOZAČKA DOZVOLA B kategorija 
  

OSTALO Dostupno na zahtjev 
 

   
Hrvoje Katunar   
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E U R O P E A N  
C U R R I C U L U M  V I T A E  

F O R M A T  
 

 
 

OSOBNI PODACI 
 

Ime i prezime Jana Katunar  
Adresa Dragutina Tadijanovića 7 

51 000 Rijeka, Hrvatska 
Telefon +385 51 355111 

Elektronička pošta, Web adresa jana.katunar@efri.uniri.hr 
Državljanstvo Hrvatsko 

Datum rođenja 22.04.1983. 
Matični broj iz Upisnika 

znanstvenika 
310535 

 
RADNO ISKUSTVO 

 
• Datumi (od – do) 01.10.2021. 

Ustanova zaposlenja  Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci 
Naziv radnog mjesta  Docent 

Područje rada Znanstveni projekti i održavanje predavanja, seminara i vježbi iz kolegija: Osnove 
poduzetništva, Osnove upravljanja troškovima, Upravljanje troškovima, Vrednovanje 
poduzeća, Obiteljsko poduzetništvo, Ekonomika mediteranskih kultura 

  
• Datumi (od – do) 01.02.2020. – 30.09.2021. 

Ustanova zaposlenja  Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci 
Naziv radnog mjesta  Poslijedoktorand 

Područje rada Znanstveni projekti i održavanje seminarske nastave i vježbi iz kolegija: Osnove 
poduzetništva, Upravljanje troškovima, Vrednovanje poduzeća i Ekonomika 
poduzetništva 

 
 

• Datumi (od – do) 01.02.2008. – 31.01.2020. 
Ustanova zaposlenja  Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci 
Naziv radnog mjesta  Asistent – novak 

Područje rada Znanstveni projekti i održavanje seminarske nastave i vježbi iz kolegija: Osnove 
poduzetništva, Upravljanje troškovima, Vrednovanje poduzeća i Ekonomika 
poduzetništva 

  
• Datumi (od – do) 04.11.2007. – 04.11.2008.g. 

Ustanova zaposlenja  Zagrebačka banka d.d. 
Naziv radnog mjesta  Pomoćnik voditelja poslovnog odnosa poduzetničkog bankarstva 

Funkcija Pomoćnik voditelja poslovnog odnosa poduzetničkog bankarstva 
Područje rada Bankar za male i srednje poduzetnike 

  
ŠKOLOVANJE 

 

Datum 2019. 
Mjesto Rijeka 

Ustanova Ekonomski fakultet Rijeka 
Zvanje Doktor ekonomskih znanosti, područje: društvene znanosti, polje: ekonomija, grana: 

ekonomika poduzetništva  
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Naslov rada Utjecaj odrednica agencijskoga odnosa na razvoj poslovanja hrvatskih vinara 
  

Datum 2011. 
Mjesto Rijeka 

Ustanova Ekonomski fakultet Rijeka 
Zvanje Sveučilišni specijalist iz područja Europske unije  

Naslov rada Poslovanje malih i srednjih poduzeća u Republici Hrvatskoj i Europskoj Uniji 
  

Datum 2007. 
Mjesto Rijeka 

Ustanova Ekonomski fakultet Rijeka 
Zvanje Diplomirani ekonomist, smjer Financije i bankarstvo 

  
  

Datum 2001. 
Mjesto Rijeka 

Ustanova Gimnazija Andrije Mohorovičića, opći smjer 
 

USAVRŠAVANJE 
 

 1. Radionica „Korištenje statističkih metoda u stručnom i znanstvenom radu 
visokoškolskih nastavnika - UniversiStat - Modul 1“, razlika za akreditirani 
program - IT akademija, Rijeka, voditelj: doc.dr.sc. Darko Lončarić - Rijeka - svibanj 
2009. 

2. Radionica „Primjena statističkih metoda u stručnom i znanstvenom radu 
visokoškolskih nastavnika UniversiStat - Modul 2“ - Udruga za razvoj visokog 
školstva - UniversiStas, voditelj: dr.sc. Darko Lončarić - Rijeka - rujan 2009. 

3. Radionica „Primjena statističkih metoda u stručnom i znanstvenom radu 
visokoškolskih nastavnika - UniversiStat - Modul 3“ - IT akademija, Rijeka, voditelj: 
doc.dr.sc. Darko Lončarić - Rijeka - studeni 2009. 

4. Radionica „Time Series Analysis“ na Fakultät für Wirtschaftswissenschaften, 
Alpen-Adria Universität Klagenfurt, predavač prof. Reinhard Neck - veljača 2011. 
godine. 

5. Radionica “Panel Data Econometrics”, predavač prof. Craig Depken, organizator: 
Ekonomski fakultet Rijeka, ožujak 2016. 

6. Radionica "Advanced Microeconometrics", predavač prof. Craig Depken, 
organizator: Ekonomski fakultet Rijeka, ožujak 2017. 

7. Tečaj engleskog jezika, predavač dr. sc. Ksenija Juretić, organizator: Ekonomski 
fakultet Rijeka, rujan-listopad 2019. 

8. Radionica „Design thinking“, predavač: StepRi Rijeka, organizator: Ekonomski 
fakultet Rijeka, veljača 2020. (trajanje radionice: 6 sati) 

9. Radionica: Izazovi mentoriranja dotoranada“, predavači: doc. dr. sc. Ana Marija 
Sikirić, doc. dr. sc. Maja Vujičić, organizator: Ekonomski fakultet Rijeka, veljača 
2020.  

10. Radionica: Edukacija o digitalnim vještinama nastavnika, projekt „Labaratory for 
Digital Education“, 2022. 

11. Radionica: Istraživanje sa sudjelovanjem u zajednici, program „KNOWLEDGE FOR 
CHANGE - EMERGE BIP 2025“, University of Limerick, Limerick, Irska, 2024. i 2025. 
(online + onsite 20.1.-24.1.2025.) 
 

OSOBNE VJEŠTINE I KOMPETENCIJE 
 

Materinji jezik Hrvatski jezik 
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Strani jezici 
 

Jezik Engleski jezik 
Govori Odlično (C2) 

Piše Odlično (C2) 
Čita  Odlično (C2) 

  
Jezik Talijanski jezik 

Govori Dobro (A2) 
Piše Dobro (A2) 
Čita  Dobro (A2) 

  
SOCIJALNE VJEŠTINE I KOMPETENCIJE Timski rad, Odgovornost, Organiziranost, Visoke ocjene kod studentskih evaluacija 

nastavnika 
 

ORGANIZACIJSKE VJEŠTINE I 
KOMPETENCIJE  

1. Član uredničkog odbora dvije znanstvene monografije: Izazovi vinskog 
sektora u Republici Hrvatskoj i Poljoprivreda u perspektivi održivosti 

2. Član organizacijskog odbora 2 konferencije: Budućnost hrvatskog vinskog 
sektora (travanj, 2022) i Održivost hrvatske poljoprivrede (svibanj, 2024) 

3. Član katedre za Ekonomiku poduzeća na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u 
Rijeci od 2008 godine 

4. Tajnik katedre za Ekonomiku poduzeća na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta 
u Rijeci od 2020 godine 

5. Član Povjerenstva za priznavanje i vrednovanje prethodnog učenja na 
Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci 

6. Član Odbora za osiguravanje i unaprjeđivanje kvalitete na Ekonomskom 
fakultetu Sveučilišta u Rijeci 

7. Sudjelovanje u organizaciji seminara na Ekonomskom fakultetu u Rijeci 
8. Autor ili koautor više desetaka poslovnih planova i investicijskih studija  
9. Sudionik u organizaciji i provođenju projekta cjeloživotnog obrazovanja 

Ekonomskog fakulteta u Rijeci 
10. Suradnik i koautor na projektima u suradnji s gospodarskim subjektima i JLS 

Primorsko-goranske županije  
11. Potpredsjednik i tajnik studentske udruge AEGEE Rijeka te organizator ljetnih 

škola i studijskih putovanja udruge AEGEE Rijeka 
 

 
TEHNIČKE VJEŠTINE I 

KOMPETENCIJE 
Rad na PC-u (E-views, MS Word, MS Excel, MS Power Point, Internet),  
Prezentacijske vještine 

POPIS ZNANSTVENIH I STRUČNIH 
RADOVA 

Znanstveni radovi: 
1. Katunar, J., Vretenar, N., Jardas Antonić, J. (urednici) (2025). Poljoprivreda u 

perspektivi održivosti, znanstvena monogarfija, Sveučilište u Rijeci, Rijeka 
2. Katunar, J., Vretenar, N., Filipas, A., Jardas Antonić, J., Prudky, I. (2024). 

Recognizing wine quality–examining demographic influences and consumer 
preferences. Zbornik Veleučilišta u Rijeci, Vol. 12, No. 1, pp. 301-320 

3. Vretenar, N., Katunar, J., Kardum, M. (2024). Agency in Pharmaceuticals. 
International Scientific Conference „Dealing With Uncertainty-Economics Of 
Digital Transformations“, pp. 321-336 

4. Katunar, J., Vretenar, N., (urednici) (2023). Izazovi vinskog sektora u Republici 
Hrvatskoj, znanstvena monogarfija, Sveučilište u Rijeci, Rijeka 

5. Vretenar, N., Katunar, J., Zaninović, V. (2023). Determinants of frequency of 
wine consumption in Croatia. Review of Contemporary Entrepreneurship, 
Business, and Economic Issues, Vol. 36, No. 2, oo. 399-408 

6. Izazovi vinskog sektora u Republici Hrvatskoj // Katunar J., Vretenar, N. (editor), 
scientific book, Sveučilište u Rijeci 

7. Katunar, J. (2023). Alokacija distribucije uporabom raspoloživih kanala u vinskom 
sektoru, Izazovi vinskog sektora u Republici Hrvatskoj / Katunar J., Vretenar N. 
(editor.), Sveučilište u Rijeci 
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8. Katunar, J., Grdinić, M., Maradin, D. (2022). EU Tax and Agricultural Policy in the 
Wine Sector // Real and Financial Sectors in Post-Pandemic Central and Eastern 
Europe. Contributions to Economics. / Olgić Draženović, Bojana ; Buterin, Vesna ; 
Suljić Nikolaj, Stella (editor). Cham, Switzerland: Springer, pp. 109-120 

9. Katunar, J. Katunar, H., (2022). Urbana poljoprivreda i socijalno poduzetništvo // 
Hrana i zajednica / Vretenar, Nenad ; Murić, Ema (editor). Rijeka: University of 
Rijeka, Faculty of Economics and Business, pp. 138-149 

10. Katunar, J., Kaštelan Mrak, M., Zaninović, V. (2022). Implications of Mediated 
Market Access—Exploring the Nature of Vertical Relationships within the 
Croatian Wine Industry, Sustainability, Vol. 14, No. 2 

11. Katunar, J., Zaninović, V., Katunar, H., 2021., Macroeconomic determinants of 
wine production in the European Union // Ekonomska misao i praksa : časopis 
Sveučilista u Dubrovniku, Vol. 30, No. 1, pp. 43-55 

12. Zaninović, V., Katunar, J., Vretenar, N, 2021., Wine with Gravity: sparkling vs still 
wine, Economic and Social Development 68 th International Scientific 
Conference on Economic and Social Development, pp. 120.-126. 

13. Katunar, J., Vretenar, N., Kaštelan Mrak, M., 2020., Competitiveness of wine 
sector in EU countries, Interdisciplinary Management Research XVI, pp. 1601-
1616. 

14. Katunar, J., Kaštelan Mrak, M., Sokolić, D., 2020., The Impact of Distribution 
Channels on the Bargaining Position of Croatian Wine Producers, Vol. 33, No. 2, 
pp. 545-558. 

15. Katunar, J., 2019., Uloga regionalnih razlika na poslovanje hrvatskih vinara,  
Agroeconomia Croatica, Vol. 9, No. 1, pp. 14-24. 

16. Katunar, J., Sokolić, D., Crnković Stumpf, B., 2016., The Effects of the Financial 
Crisis on Firms' Financial Behavior, An Enterprise Odyssey: Saving the Sinking 
Ship Through Human Capital, pp. 568-576 

17. Katunar, H., Katunar, J., Crnković Stumpf, B., 2016., Inter-sectoral analysis of 
financial behavior of medium sized enterprises in Croatia, Economic and Social 
Development – Building Resilient Society, pp. 392-401. 

18. Brlečić Valčić, S.; Katunar, J.; Katunar, H., 2015., Using financial parameters to 
identify elements of creating and retaining maritime firms' stakeholder value 
within the value in use concept, Pomorstvo/Scientific Journal of Maritime 
Research, Vol. 29, pp. 16-22. 

19. Brlečić Valčić, S.; Katunar, J.: Interdependence of business value components in 
value creation and value capture concepts, Interdisciplinary Management 
Research XI, 2015, pp. 84-95. 

20. Mance, D.; Vretenar, N.; Katunar, J., 2015., Opportunity Cost Classification of 
Goods and Markets. Mednarodna revija za javno upravo / International Public 
Administration Review, Vol. 13, pp. 119-134. 

21. Katunar, J., Grdinić, M., 2015.: The Impact of Tax Structures on Economic 
Performance: Evidence from Croatia and Turkey, 9th International Scientific 
Conference on Economic and Social Development, Istanbul, 9-10 April 2015., 
Book of proceedings, Vrankić, I., Kozina, G., Kovsca, V., (ur.)., Varaždin 
development and Enterpreneurship Agency, University of North, Varaždin, 
Koprivnica, Croatia, pp. 320-328. 

22. Sokolić, D.; Kaštelan Mrak, M., Katunar, J., 2014., Understanding the role of 
context in shaping the development of business systems, Pomorstvo/Scientific 
Journal of Maritime Research, Vol. 28, pp. 137-144. 

23. Brlečić Valčić, S.; Crnković-Stumpf, B.; Katunar, J. 2013., Business Valuation in Oil 
& Gas Industry: New Challenges, 36th International Convention MIPRO 2013 : 
proceedings, 2013., pp. 1483-1488. 

24. Grdinić, M., Katunar, J., 2011., The Differences in Tax Treatment of Small and 
Medium Enterprises in European Union Member States and Croatia, 
International Journal of Management Cases, Vol. 13., No. 3., pp. 505-514.    

 
Stručni radovi: 

1. Studija izvedivosti s analizom troškova i koristi za projekt “Rekonstrukcija i 
dogradnja luke otvorene za javni promet u naselju Martinšćica na otoku Cresu”. 
Naručitelj: ŽLU Cres, 2019. 

2. Studija izvedivosti s analizom troškova i koristi za projekt “Dogradnja luke Baška I 
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I II faza”. Naručitelj: ŽLU Krk, 2018. 
3. Studija izvedivosti za investicijski projekt “Izgradnja I opremanje hotela Olea, 

Novalja”. Naručitelj: Modern Line d.o.o., 2018. 
4. Studija izvedivosti s analizom troškova i koristi za projekt “Produženje lukobrana 

u luci Unije na otoku Unije”. Naručitelj: PGŽ, 2018.  
5. Elaborat “Mišljenje o mogućnostima spajanja-pripajanja-reorganizacije društva 

KD Dobra d.o.o. i Industrijska zona d.o.o.”. Naručitelj: Grad Bakar, 2017. 
6. Investicijski projekt “Pokretanje Sveučilišnog suvenir shopa i web shopa”. 

Naručitelj: Sveučilište u Rijeci, 2017. 
7. Investicijska studija “Kupnja društva Vrbnički vrtovi u svrhu preuzimanja 

nekretnina i uređenja prostora pogona za preradu grožđa i vina i 
komplementarnih proizvoda od grožđa i vina u Vrbniku, otok Krk”. Naručitelj: PZ 
Vrbik, 2016. 

8. Studija procjene troškova različitih modela organizacije dječjeg vrtića na prostoru 
Općine Omišalj. Naručitelj: Općina Omišalj, 2016. 

9. Strategija razvoja turizma grada Krka, Naručitelj: Grad Krk, 2016. 
10. Strateški razvojni program Općine Matulji za razdoblje od 2016. do 2020. godine. 

Naručitelj: Općina Matulji, 2016. 
11. Studija izvedivosti za investicijski projekt “Izgradnja i opremanje vile za odmor u 

Brseču kao dijela projekta Londra”. Naručitelj: Kotur d.o.o., 2015. 
12. Studija izvedivosti “Izgradnja i opremanje hotela Navis Opatija”. Naručitelj: Villa 

Kapetanović, 2014. 
13. Investicijski projekt “Prva faza studije koncesijskog modela Luke Gaženica za 

potrebe društva Jadrolinija Rijeka”. Naručitelj: Jadrolinija d.o.o., 2014. 
14. Studija gospodarske opravdanosti gospodarskog korištenja dijela lučkog područja 

Luke Opatija za pružanje usluga dizanja I spuštanja u more jahti i brodica 
dizalicom te obavljanja servisne djelatnosti. Naručitelj: Jedriličarski klub Opatija, 
2014. 

15. Mišljenje o usklađenosti sadržaja Analize troškova i koristi za projekt izgradnje 
žičare Učka s projektnim zadatkom. Naručitelj: PGŽ, 2014. 

16. Studija predizvedivosti “Izgradnja doma za starije i nemoćne osobe Ferenci 
Viškovo”. Naručitelj: Modern Line d.o.o., 2013. 

17. Studija izvedivosti za investicijski projekt “Proširenje restorana Bevanda i 
izgradnja i opremanje elitnog mini hotela”. Naručitelj: Bevanda d.o.o., 2013. 

18. Studija izvedivosti za investicijski projekt “Adaptacija i opremanje poslovnih 
prostora zubnih ordinacija, zubotehničkog laboratorija i operacijske sale”: 
Naručitelj: Centar dentalne medicine Sušak, 2013. 

19. Studija izvedivosti za investicijski projekt “Izgradnja turističkog naselja Burin bok, 
Novalja”. Naručitelj: Modern Line d.o.o., 2013. 

20. Studija izvedivosti za investicijski projekt “Opremanje tvorničkih hala za 
proizvodnju proizvoda od PVC-a za tehničku i jednokratnu medicinsku uporabu”. 
Naručitelj; Deis d.o.o., 2012. 

 
SUDJELOVANJA NA ZNANSTVENIM 

KONFERENCIJAMA  
1. Znanstveni sabor Slavonije i Baranje, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, 

listopad 2024., Osijek (izlaganje 2 znanstvena rada) 
2. 9th International Scientific Conference on IT, Tourism, Economics, Management 

and Agriculture (ITEMA), listopad 2024. (online) 
3. Budućnost hrvatske poljoprivrede, Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci, Sveti 

Martin na Muri, svibanj 2024. 
4. Economics of Digital Transformation (EDT) DIGITOMICS, lipanj 2022. 
5. Budućnost hrvatske vinske industrije, Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 

Rijeka, travanj 2022. 
6. Inovacije I agrobiznis, Agronomski fakultet u Zagrebu, 2021. I 2022. 
7. 68 th International Scientific Conference on Economic and Social Development 

Development, Aveiro, Portugal, lipanj 2021 (online) 
8. Interdisciplinary Management Research XVI, 2020., on-line (Opatija) 
9. An Enterprise Odyssey: Leadership, Saving the Sinking Ship Through Human 

Capital, lipanj 2016, Zagreb 
10. Interdisciplinary Management Research XI, svibanj 2015., Opatija 
11. International Scientific Conference on Economic and Social Development, 

travanj 2015., Istanbul, Turska 
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12. MIPRO 2013, svibanj 2013., Opatija  
13. Economic Integrations, Competition and Cooperation, travanj 2011., Opatija 
14. CIRCLE Conference, travanj 2011., Dubrovnik    

SUDJELOVANJE NA ZNANSTVENIM I 
EUROPSKIM PROJEKTIMA  

Znanstveni projekti: 
1. Ekonomske perspektive i održivost poljoprivrednog sektora. Voditelj projekta: 

Jana Katunar. Trajanje projekta: Travanj 2024 – Travanj 2025 
2. Institucionalni okvir djelovanja vinskog sektora u Republici Hrvatskoj, Voditelj 

projekta: Jana Katunar. Trajanje projekta: Lipanj 2023 – Lipanj 2025 
3. Validacija kontrastne mamografije kao metode oslikavanja dojki u odnosu na 

standardnu mamografiju i tomosintezu, Voditelj projekta: Petra Valčić Zujić. 
Trajanje projekta: Siječanj 2024 – Decembar 2024 

4. Upravljanje lancima opskrbe u vinskom sektoru nakon pandemije COVID-19. 
Voditelj projekta: doc. dr. sc. Jana Katunar. Trajanje projekta: Siječanj 2023 – 
Siječanj 2024 

5. Izazovi vinske industrije u vrijeme pandemije COVID-19 . Voditelj projekta: doc. 
dr. sc. Jana Katunar. Trajanje projekta: 2021.-2022. 

6. Governance modes under uncertainty, Voditelj projekta: izv. prof. dr. sc. Nenad 
Vretenar. Trajanje projekta: 2020.-2022. (član projektnog tima) 

7. Institucionalna rješenja, poslovni modeli i sustavi alokacije pri nepotpunoj 
informaciji. Voditelj projekta: izv. prof. dr. sc. Nenad Vretenar. Trajanje projekta: 
2017.-2019. (član projektnog tima) 

8. Poslovna i osobna insolventnost – putevi izlaska iz prezaduženosti. Voditelj 
projekta: prof. dr. sc. Mira Dimitrić. Trajanje projekta: 2014.-2018. (član 
projektnog tima) 

9. Koncepti i metode troškovnog i upravljačkog računovodstva u javnom sektoru 
Republike Hrvatske. Voditelj projekta: prof. dr. sc. Mira Dimitrić. Trajanje 
projekta: 2014.-2018. (član projektnog tima) 

Europski projekt: 
1. Euro-MED, Smart Industrial Tourism in Mediteranean (trajanje projekta: 2024 – 

2026) (Katunar: istraživač, član tima) 
2. Erasmus+, SIM (social, impact, manager) (trajanje projekta: 2023 – 2026) 

(Katunar: istraživač, član tima) 
3. Erasmus+, E-laboratory for digital education (project duration: 2021 - 2023) 

(Katunar: istraživač, član tima) 
4. Interreg Mediterranean, Social&Creative Community (2019-2022), voditelj 

projekta na Ekonomskom fakultetu Rijeka 
5. Jačanje poduzetničkih kapaciteta mladih – EnterYOUTH. Trajanje projekta: 

ožujak 2014.-lipanj 2015. (predavač) 
 

PODRUČJE ZNANSTVENOG 
INTERESA 
 
VOZAČKA DOZVOLA 

Socijalno poduzetništvo, Razvoj malih i srednjih poduzeća, Konkurentnost vinskog 
sektora u Europskoj uniji u i Republici Hrvatskoj, Agroekonomika, Obiteljsko 
poduzetništvo 
 
A i B kategorija 

 
 

  VLASTORUČNI POTPIS 
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OSOBNI PODACI 

 
Ime i prezime Marko Tomljanović 

Adresa Venuccieve stube 11, 51000 Rijeka, Hrvatska 
Telefon 051 355 130 

Telefaks - 
Elektronička pošta, Web adresa marko.tomljanovic@efri.uniri.hr, https://www.efri.uniri.hr/hr/marko_tomljanovic/84/72  

Državljanstvo hrvatsko 
Datum rođenja 8.3.1987. 

 
 

RADNO ISKUSTVO 
 
 

• Datumi (od – do) 02/2024.- 
Ustanova zaposlenja  Ekonomski fakultet Rijeka 
Naziv radnog mjesta  Izvanredni profesor 

Funkcija Održavanje seminarske nastave i predavanja na preddiplomskom i diplomskom studiju, i to: 
Mikrosustav EU (sunositelj od 2018/2019.), Makrosustav EU, Makroekonomija EU (od 
2016/2017), Ekonomika i politika međunarodne razmjene (od 2017/2018), Microsystem of the Eu 
(od 2018.), Economics and International Trade Policy (od 2018.).  
Od veljače 2021. godine do listopada 2022. godine: nositelj kolegija Stručna praksa na 
preddiplomskom i diplomskom sveučilišnom studiju te nositelj kolegija Internship na studijskom 
smjeru International Business.  
 
Od listopada 2021. godine: 
1) sunositelj kolegija Poslovne politike EU i Unutarnje tržište na diplomskom sveučilišnom studiju 
2) sunositelj kolegija Poslovanje na tržištu EU diplomskom sveučilišnom studiju 
3) sunositelj kolegija Doing Business on the EU Market 
4) sunositelj kolegija EU Business Policies and the Internal Market 
5) nositelj kolegija Europski fondovi 
 
Od 2021. godine:  
 
1) sunositelj kolegija Poslovanje u uvjetima Unutarnjeg EU tržišta na Poslijediplomskom 
specijalističkom studiju (MBA) Poslovanje s EU 
 
Od studenog 2022: sunositelj kolegija Regionalne ekonomske integracije na diplomskom 
sveučilišnom studiju  
 

Područje rada Znanstveni i nastavni rad 
 
 

• Datumi (od – do) 02/2021. -10/2022 
Ustanova zaposlenja  Ekonomski fakultet Rijeka 
Naziv radnog mjesta  docent 

Funkcija Prodekan za suradnju s gospodarstvom i razvoj karijera 
Područje rada Suradnja sa gospodarstvom te aktivnosti razvoja karijera 

 
 

E U R O P E A N  
C U R R I C U L U M  V I T A E  

F O R M A T  
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• Datumi (od – do) 10/2018. -2/2024 
Ustanova zaposlenja  Ekonomski fakultet Rijeka 
Naziv radnog mjesta  docent 

Funkcija Održavanje seminarske nastave i predavanja na preddiplomskom i diplomskom studiju, i to: 
Mikrosustav EU (sunositelj od 2018/2019.), Makrosustav EU, Makroekonomija EU (od 
2016/2017), Ekonomika i politika međunarodne razmjene (od 2017/2018), Microsystem of the Eu 
(od 2018.), Economics and International Trade Policy (od 2018.).  
Od veljače 2021. godine do listopada 2022. godine: nositelj kolegija Stručna praksa na 
preddiplomskom i diplomskom sveučilišnom studiju te nositelj kolegija Internship na studijskom 
smjeru International Business.  
 
Od listopada 2021. godine: 
1) sunositelj kolegija Poslovne politike EU i Unutarnje tržište na diplomskom sveučilišnom studiju 
2) sunositelj kolegija Poslovanje na tržištu EU diplomskom sveučilišnom studiju 
3) sunositelj kolegija Doing Business on the EU Market 
4) sunositelj kolegija EU Business Policies and the Internal Market 
5) nositelj kolegija Europski fondovi 
 
Od 2021. godine:  
 
1) sunositelj kolegija Poslovanje u uvjetima Unutarnjeg EU tržišta na Poslijediplomskom 
specijalističkom studiju (MBA) Poslovanje s EU 
 
Od studenog 2022: sunositelj kolegija Regionalne ekonomske integracije na diplomskom 
sveučilišnom studiju  
  

Područje rada Znanstveni i nastavni rad 
 
 

• Datumi (od – do) 1/2018. -10/2018 
Ustanova zaposlenja  Ekonomski fakultet Rijeka 
Naziv radnog mjesta  poslijedoktorand 

Funkcija Održavanje seminarske nastave na preddiplomskom i diplomskom studiju, i to: Mikrosustav EU, 
Makrosustav EU, Strukturna politika EU, Makroekonomija EU (od 2016/2017), Ekonomika i 
politika međunarodne razmjene (od 2017/2018) te Tehnološka politika i konkurentnost (od 
2017/2018). 

Područje rada Znanstveni i nastavni rad 
 

• Datumi (od – do) 12/2013. -12/2017. 
Ustanova zaposlenja  Ekonomski fakultet Rijeka 
Naziv radnog mjesta  asistent 

Funkcija Održavanje seminarske nastave na preddiplomskom i diplomskom studiju, i to: Međunarodno 
poslovanje 1, Međunarodno poslovanje 2, Poslovno pregovaranje, Tehnološka politika i 
konkurentnost (do 9. Mjeseca 2014. godine) te Mikrosustav EU, Regionalna i socijalna politika 
EU, Makrosustav EU, Mikroekonomske politike EU (do 2015/2016), Strukturna politika EU, 
Makroekonomija EU (od 2016/2017) 

Područje rada Znanstveni i nastavni rad 
 

 
• Datumi (od – do) 3/2013. – 12/2013. 

Ustanova zaposlenja  Ekonomski fakultet Rijeka 
Naziv radnog mjesta  Tajnik za europske i ostale komercijalne projekte 

Funkcija Prijava i provedba znanstvenih i stručnih projekata financiranih od strane domaći i inozemnih 
organizacija  

Područje rada Znanstveni i administrativni rad 
 
 

ŠKOLOVANJE 
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Datum 3/2013. – 4/2017. 
Mjesto Rijeka 

Ustanova Ekonomski fakultet Rijeka – Poslijediplomski Doktorski studij Ekonomije i Poslovne ekonomije 
Zvanje Doktor ekonomskih znanosti 

 
Datum 2010. – 2012. 
Mjesto Rijeka 

Ustanova Ekonomski fakultet Rijeka – Poslijediplomski specijalistički studij Poslovanje s EU 
Zvanje Sveučilišni specijalist ekonomije 

 
Datum 2008. – 2010. 
Mjesto Rijeka 

Ustanova Ekonomski fakultet Rijeka – sveučilišni diplomski studij Gospodarstvo EU 
Zvanje Magistar ekonomije 

 
 

Datum 2005. – 2008. 
Mjesto Rijeka 

Ustanova Ekonomski fakultet Rijeka – sveučilišni preddiplomski studij Ekonomija 
Zvanje Sveučilišni prvostupnik ekonomije 

 
                                                  USAVRŠAVANJE 

Godina 29.01.2024. 
Mjesto  Rijeka 

Ustanova Sveučilište u Rijeci, Ekonomski fakultet Rijeka i Sveučilište u Splitu, Ekonomski fakultet 
Područje Metodološka radionica Vrednovanje ishoda učenja u online okruženju 

 
Godina 26.01.2022. 
Mjesto  Rijeka 

Ustanova Sveučilište u Rijeci, Ekonomski fakultet Rijeka i Sveučilište u Splitu, Ekonomski fakultet 
Područje Seminar za nastavno osoblje za unaprjeđenje pedagoških i metodičkih kompetencija 

 
 

Godina 21.10.2021. 
Mjesto  Varaždin 

Ustanova Sveučilište u Zagrebu, Fakultet organizacije i informatike  
Područje Radionica Karijerni centar za 10 

 
Godina 13.11.2020. 
Mjesto  Rijeka 

Ustanova Sveučilište u Rijeci, Ekonomski fakultet Rijeka 
Područje Kako kritički pristupati nastavnom sadržaju u visokoškolskoj nastavi? 

 
Godina 12.11.2020. 
Mjesto  Rijeka 

Ustanova Sveučilište u Rijeci, Ekonomski fakultet Rijeka 
Područje Kako poučavati za kritičko mišljenje: primjena modela poučavanja i učenja kroz aktivnost i rad? 

 
Godina 24.02.2020.-28.02.2020. 
Mjesto  Koper-Celje-Maribor-Villach-Klagenfurt-Ljubljana 

Ustanova Sveučilište u Rijeci, Ekonomski fakultet Rijeka 
Područje International Business Study Visit – studijsko putovanje studenata Ekonomskoga fakulteta u 
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Rijeci u svrhu posjete uspješnim poslovnim subjektima u Sloveniji i Austriji 

 
Godina 19.02.2020. 
Mjesto  Rijeka 

Ustanova Sveučilište u Rijeci, Ekonomski fakultet Rijeka 
Područje Metodološka radionica: Kompetencijski pristup vrednovanja prema ishodima učenja 

 
Godina 7.9.2019. – 14.9.2019. 
Mjesto  Prag, Češka 

Ustanova Czech University of Life Sciences 
Područje Studijski boravak u svrhu usavršavanja i razmjene iskustava u organizaciji znanstvenih skupova 

i realizaciji znanstvenih projekata te daljnjem razvoju znanstvene i međunarodne suradnje. 
 

Godina 12.04.2019.-17.04.2019. 
Mjesto  Beograd, Srbija 

Ustanova Beogradska bankarska akademija (BBA) 
Područje Studijski boravak u svrhu usavršavanja i razmjene iskustava u organizaciji znanstvenih skupova 

i realizaciji znanstvenih projekata te daljnjem razvoju znanstvene i međunarodne suradnje. 
 

Godina 25.02.2019.-01.03.2019. 
Mjesto  Koper-Trst-Celje-Maribor-Klagenfurt-Ljubljana 

Ustanova Sveučilište u Rijeci, Ekonomski fakultet Rijeka 
Područje International Business Study Visit – studijsko putovanje studenata Ekonomskoga fakulteta u 

Rijeci u svrhu posjete uspješnim poslovnim subjektima u Sloveniji, Austriji i Italiji 
 

Godina 19.11.2018.-23.11.2018. 
Mjesto  Brno, Češka 

Ustanova Masaryk University 
Područje Studijski boravak u svrhu usavršavanja i razmjene iskustava u organizaciji znanstvenih skupova 

i realizaciji znanstvenih projekata te daljnjem razvoju međunarodne suradnje.  
 

Godina 11.10.2018. 
Mjesto  Rijeka 

Ustanova Ekonomski fakultet Rijeka 
Područje Emerald Guide to Getting Published – organizirano od strane Emerald Publishing-a – edukacija 

o načinima publiciranja znanstvenih radova/knjiga kod etabliranih inozemnih izdavača 
 

Godina 23.8.2018. – 29.8.2018. 
Mjesto  Nica, Francuska 

Ustanova University Nice Sophie Antipolis - ISEM (Institut Supérieur d’Économie et de Management 
Područje Boravak u sklopu programa razmjene nastavnog osoblja (ERASMUS) – stručno usavršavanje i 

podučavanje 
 

Godina 2018. 
Mjesto  Rijeka, Republika Hrvatska 

Ustanova Linguae d.o.o. Rijeka 
Područje Usavršavanje iz područja poslovnoga engleskoga jezika (razina B2) 

 
Godina 2018. 
Mjesto  Rijeka, Republika Hrvatska 

Ustanova Sveučilište u Rijeci, Sveučilišna knjižnica Rijeka 
Područje Web of Science and InCites, the value of seamless integration 

 
Godina 2018. 
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Mjesto  Rijeka, Republika Hrvatska 
Ustanova Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci 
Područje Nastavničke kompetencije u visokom obrazovanju: Učenje i poučavanje 

 
Godina 25.9.2017. – 29.9.2017. 
Mjesto  Nica, Francuska 

Ustanova University Nice Sophie Antipolis - ISEM (Institut Supérieur d’Économie et de Management 
Područje Boravak u sklopu programa razmjene nastavnog osoblja (ERASMUS) – stručno usavršavanje i 

podučavanje 
 

Godina 8.5.2017. – 22.5.2017. 
Mjesto  Mostar, Bosna i Hercegovina 

Ustanova Ekonomski fakultet Sveučilišta u Mostaru 
Područje Boravak u sklopu programa razmjene nastavnog osoblja (ERASMUS) – stručno usavršavanje i 

podučavanje 
 

Godina 7.3.2016. – 11.3.2016. 
Mjesto  Rijeka 

Ustanova Ekonomski fakultet Rijeka 
Područje Panel Data Econometrics – edukacija iz područja korištenja statističkog alata Stata i ostalih 

ekonometrijskih alata 
 

Godina 28.10.2015. 
Mjesto  Zagreb 

Ustanova Sveučilišni računski centar 
Područje Priprema virtualnog predavanja – webinara (A200) 

 
Godina 8.6.2016. – 17.3.2015. 
Mjesto  Zagreb 

Ustanova Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu 
Područje APPLIED ECONOMETRICS COURSE – 7th generation - Applied Time Series Econometric 

Methods and Forecasting – edukacija o primjeni kvantitativnih alata 
 
OSOBNE VJEŠTINE I KOMPETENCIJE 

Materinji jezik hrvatski 
 

Strani jezici 
 

Jezik Engleski 
Govori Vrlo dobro 

Piše Vrlo dobro 
Čita  Vrlo dobro 

 

Jezik Talijanski 
Govori Dobro 

Piše Dobro 
Čita  Dobro 

 
Jezik Njemački 

Govori Dobro 
Piše Dobro 
Čita  Dobro 
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SOCIJALNE VJEŠTINE I KOMPETENCIJE U nastavnim i ostalim znanstvenim aktivnostima, u stalnom sam kontaktu sa studentima i 
znanstvenicima putem e-mail i ostalih društvenih mreža te komunikacijskih kanala. Također, sa 
studentima sam u svakodnevnom kontaktu putem konzultacija i ostalih oblika komunikacije.  
 
Kreativnost, inovativnost, inicijativnost, dobre komunikacijske i prezentacijske vještine, spremnost 
na timski rad I suradnju, izrazito proaktivna osoba 

 
ORGANIZACIJSKE VJEŠTINE I 

KOMPETENCIJE 
1. Član organizacijskog odbora i tajnik Međunarodne ljetne škole International 

Environment and European Integration Ekonomskog fakulteta u Rijeci održane od 1.7. 
do 13.7.2013. godine 

2. Član organizacijskog odbora i tajnik Međunarodne ljetne škole International 
Environment and European Integration Ekonomskog fakulteta u Rijeci održane od 39.6. 
do 11.7.2014. godine 

3. Član organizacijskog odbora međunarodne znanstvene konferencije Economic system 
of European Union and Accession of Bosnia and Herzegovina održane od 18.9. do 
19.9.2014. godine u organizaciji Sveučilište/Univerzitet Vitez, Vitez, Bosna i 
Hercegovina. 

4. Član organizacijskog odbora i tajnik Međunarodne ljetne škole International 
Environment and European Integration Ekonomskog fakulteta u Rijeci održane od 29.6. 
do 11.7.2015. godine.  

5. Predsjednik organizacijskog odbora 10. međunarodne znanstvene konferencije 
Economic Integration, Competition and Cooperation održane od 22. – 24. travnja 2015. 
godine u organizaciji Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci. 

6. Član organizacijskog odbora i tajnik Međunarodne ljetne škole International 
Environment and European Integration Ekonomskog fakulteta u Rijeci održane od 3.7. 
do 15.7.2017. godine. 

7. predsjednik organizacijskog odbora međunarodne znanstvene konferencije Economics 
of Digital Transformations, održane u svibnju 2018. godine 

8. član organizacijskog odbora znanstvene konferencije Suvremeni izazovi u energetici 
održane 10.10.2018. godine 

9. predsjednik organizacijskog odbora međunarodne znanstvene konferencije Economics 
of Digital Transformations-Smart Governments, Regions and Cities, održane od 2.-4-6. 
2019. godine 

10. voditelj Međunarodne ljetne škole „International Environment and European 
Integration“  Ekonomskog fakulteta u Rijeci, održane od 1.7. do 12.7.2019. godine 

11. Organizator studijskoga putovanja „International Business Study Visit“, organiziranoga 
od 25.2. do 1.3.2019. godine u organizaciji Ekonomskoga fakulteta Sveučilišta u Rijeci. 

12. Organizator studijskoga putovanja „International Business Study Visit“, održanoga od 
24.2. do 28.2. 2020. godine u organizaciji Ekonomskoga fakulteta Sveučilišta u Rijeci 

13. predsjednik organizacijskog odbora međunarodne znanstvene konferencije Economics 
of Digital Transformations – Monetary and Fiscal Policy at the Crossroads, održane od  
24.6. do 26.6. 2020. godine 

14. voditelj Međunarodne ljetne škole „International Environment and European 
Integration“  Ekonomskog fakulteta u Rijeci, održane od od 6.7. do 16.7.2020. godine 

15. Predsjednik organizacijskog odbora međunarodne znanstvene konferencije Economics 
of Digital Transformations –Economics and Business of the post COVID 19 world, 
održane od 23.-25.5.2021. godine. 

16. Voditelj Međunarodne ljetne škole „International Environment and European 
Integration“  Ekonomskog fakulteta u Rijeci, održane  od 5. do 16.7.2021. godine. 

17. Predsjednik organizacijskog odbora znanstvene konferencije Izazovi niskougljične 
energetike u post COVID eri održane 13.10.2021. godine 

18. Voditelj Međunarodne Jean Monnet ljetne škole „International Environment and 
European Integration“  Ekonomskog fakulteta u Rijeci, održane od 4.7. do 15.7. 2022. 
godine 

19. Predsjednik organizacijskog odbora međunarodne znanstvene konferencije 
Economics of Digital Transformations – Dealing with uncertainty, održane od 23. – 
25.6.2022. godine 

20. Voditelj Međunarodne Jean Monnet ljetne škole „International Environment and 
European Integration“  Ekonomskog fakulteta u Rijeci, održane od 3.7. do 14.7. 2023. 
godine 

21. Voditelj Međunarodne Jean Monnet ljetne škole „International Environment and 
European Integration“  Ekonomskog fakulteta u Rijeci, održane od 1.7. do 12.7. 2024. 
godine 
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TEHNIČKE VJEŠTINE I KOMPETENCIJE Aktivno se služim Microsoftom Office alatima, e-mailom i društvenim mrežama (Facebook). 
Također, aktivno se služim ekonometrijskim alatima i programima (Stata). 

 
UMJETNIČKE VJEŠTINE I KOMPETENCIJE  

 
OSTALE VJEŠTINE I KOMPETENCIJE Sudjelovanje u znanstvenim projektima financiranim od strane domaćih i inozemnih institucija: 

1. Absorption Capacity of the EU Pre-Accession Programs in the Western Balkan 
Countries – financirano od strane Europske Komisije (voditelj: prof.emer.dr.sc. Vinko 
Kandžija) 

2. Integration of Balkans Countries in the European Administrative Space - 
financirano od strane Europske Komisije (voditelj: prof.emer.dr.sc. Vinko Kandžija) 

3. Razvoj gospodarske konkurentnosti RH kao članice EU – financirano od strane 
Sveučilišta u Rijeci (voditelj: prof.emer.dr.sc. Vinko Kandžija) 

4. Konkurentnost hrvatskog izvoza - financirano od strane Sveučilišta u Rijeci (voditelj: 
prof.dr.sc. Heri Bezić) 

5. Liberalizacija, integracija, globalizacija afirmacija protekcionizma - financirano od 
strane Sveučilišta u Rijeci (voditelj: doc.dr.sc. Igor Cvečić) (od 2018. godine) 

6. Voditelj znanstvenoga projekta Ulaganje u istraživanje i razvoj i konkurentnost 
Republike Hrvatske i zemalja zapadnog Balkana – financirano od strane Sveučilišta 
u Rijeci/Ekonomski fakultet Rijeka (2019. – 2021. godine) 

7. Član projektnog tima na projektu Izvrsnost i učinkovitost u visokom obrazovanju u 
polju ekonomije (E4), financiranog od strane Europskog socijalnog fonda 
(UP.03.1.1.03.0071) (od 2019. do 2022. godine) 

8. Član projektnog tima na projektu Future 4.0 - model upravljanja obrazovanjem i 
treninga za industriju 4.0 na Jadransko-jonskom području, financirano od strane 
Europskog fonda za regionalni razvoj (ERDF- Interreg) (od 2018-2019) 

9. Član projektnog tima i voditelj projekta na Ekonomskom fakultetu u Rijeci – projekt Blue 
Crowfunding,  financirano od strane Europskog fonda za regionalni razvoj (ERDF- 
Interreg) (od 2019-2022) 

10. Član projektnog tima na Ekonomskom fakultetu u Rijeci – projekt Social and Creative,  
financirano od strane Europskog fonda za regionalni razvoj (ERDF- Interreg) (od 2019-
2022) 

11. Voditelj i član projektnog tima na Ekonomskom fakultetu u Rijeci – projekt Povećanje 
zapošljivosti studenata kroz unaprjeđenje Centra za karijere i razvoj stručne 
prakse – CEZAR,  financirano od strane Europskog socijalnog fonda (ESF) (od 2020-
2023) 

12. Član projektnog tima i voditelj projekta na Ekonomskom fakultetu u Rijeci – projekt 
Inclusion through CrowdFunding (INCroWD) – projekt financiran unutar ERASMUS 
+ programa (od 2021. godine do 2023. godine). 

13. Član projektnog tima na projektu Problem-2020/protekcionizam, između otvorenog 
liberalizma i ekonomskog sloma 2020-ih? – financirano od strane Sveučilišta u Rijeci 
(voditelj projekta: izv.prof.dr.sc. Igor Cvečić).  (od 2021. do 2023.) 

14. Voditelj projekta International Summer School – International Environement and 
European Integration – projekt financiran unutar ERASMUS + programa – Jean 
Monnet Module (od 2021. godine do 2024. godine) 

15. Član projektnog tima na projektu Potrošnja električne energije, financijski razvoj i 
ekonomski rast: empirijska analiza stanja u Hrvatskoj (Voditelj: doc.dr.sc. Pavle 
Jakovac), financirano od strane Sveučilišta u Rijeci/Ekonomski fakultet Rijeka (od 2021) 

16. Voditelj projekta Jean Monnet Chair – EU business policies and contemporary 
challenges of European Integration - projekt financiran unutar ERASMUS + programa 
– Jean Monnet Chair (od 2022. godine do 2025. godine) 

17. Voditelj projekta Leaders of the Green Economy - projekt financiran unutar 
ERASMUS + programa (od 2022. godine do 2024. godine). 

18. Voditelj projekta SIM-social, impact, manager - projekt financiran unutar ERASMUS 
+ programa (od 2022. godine do 2025. godine). 

19. Član projektnog tima na projektu Jean Monnet Module - EICCA lntegration case for 
Central Asia - projekt financiran unutar ERASMUS + programa – Jean Monnet Chair 
(od 2023. godine do 2026. godine). Voditelj projekta je Intitute of Economy and Trade 
of Tajik State University of Commerce. 

20. Član projektnog tima na projektu Jean Monnet Chair - Strengthening The 
Knowledge Of The EU Internal Marke - projekt financiran unutar ERASMUS + 
programa – Jean Monnet Chair (od 2024. godine do 2026. godine). Voditelj projekta je 
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Faculty of Economics, Ss Cyril and Methodius University, Skopje, Sjeverna 
Makedonija 
 

Tehničko uređivanje knjiga i ostalih znanstvenih publikacija: 
1. Razvoj gospodarske konkurentnosti Republike Hrvatske kao članice EU (ur. Kandžija, 

Vinko, izdavač: Ekonomski fakultet Rijeka) 
2. Economic Integrations, Competition and Cooperation (ur. Kandžija, Vinko, Kumar, 

Andrej, izdavač: Cemafi International Nica)  
3. Competitiveness, economic growth, development of Bosnia and Herzegovina: From 

Matter to Spirit, from Ignorance to Knowledge (autori. Kandžija, Vinko, Pucar, Stevo, 
Tolić, Ivan, izdavač: Cemafi International Nica). 

4. Competitiveness as a process – Concurrence comme proces (istraživačka monografija, 
urednici: Kandžija, Vinko, Panagoret, Ioana, izdavač: Asocijacija za studije Europske 
zajednice u Bosni i Hercegovini (ESCA), Mostar, Bosna i Hercegovina) 

5. Zbornik ekonomskog fakulteta u Mostaru – Journal of Economic and Business, special 
conference issue (Economic system of European Union and Accession of Bosnia and 
Herzegovina), 2017.  

 
Vođenje i sudjelovanje u programima cjeloživotnog obrazovanja: 
 
1) voditelj programa cjeloživotnog obrazovanja Crowdfunding i plavo gospodarstvo (od 2021.) 
 
2) voditelj programa cjeloživotnog obrazovanja Stečajni management: Edukacija za pripremu 
ispita za stečajnog upravitelja (od 2021.) 

 
VOZAČKA DOZVOLA 

B 

 
DODATNI PODACI - Član Povjerenstva za izdavačku djelatnost Ekonomskoga fakulteta u Rijeci (od 2016.) 

- Tajnik katedre za Ekonomiku i politiku EU na Ekonomskom fakultetu u Rijeci (od 2016. 
do 2019) 

- Član Fakultetskog vijeća Ekonomskoga fakulteta u Rijeci (od 2018.) 
- Član ALUMNI EFRI (od 2010.) 
- Član EFRI sport (od 2018.) 
- Voditelj Centra za karijere Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci (od 2021-2022) 
- Član Međunarodne trgovačke komore (International Chamber of Commerce - ICC) – 

Komisija  za trgovinsku i investicijsku politiku (od 2021) 
- Član Stručnog vijeća za financijsko poslovanje i suradnju s gospodarstvom Sveučilišta 

u Rijeci (2021-2022) 
- Član Odbora za razvoj ljudskih potencijala na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u 

Rijeci (od 2021-2022) 
- Član Centra za karijere na Ekonomskom fakultetu u Rijeci (od 2022) 
- Član Povjerenstva za međunarodnu suradnju Ekonomskoga fakulteta u Rijeci (od 

2022) 
- Član katedre za Međunarodnu ekonomiju na Ekonomskom fakultetu u Rijeci 
- Znanstveni suradnik, područje društvenih znanosti, polje ekonomije – od 2018. godine 
- Najbolje ocijenjeni nastavnik (docent) na temelju studentske evaluacije nastave na 

diplomskom studiju (kolegij Mikrosustav EU) u zimskom semestru akademske godine 
2018/2019 – ocjena 4,84 

- Član Udruženja ekonomista i menadžera Balkana (od 2019. godine -) 
- Pročelnik Katedre za Ekonomiku i politiku EU u mandatnom razdoblju 2019/2020 – 

2021/2022 (od 2019.-2021.) 
- Član European Economic Association (od 12/2019) 
- Gostujući profesor na Beogradskoj bankarskoj akademiji, Beograd, Republika Srbija 

(od 2020. godine) 
- Recenzent: 1) časopis Ekonomski pregled – Economic Review, 2) 9th International 

Symphosium Region, Entrepreneurship, Development (RED 2020), 3) International 
Econometric Review (od 2021), 4) Ekonomska istraživanja – Economic Research (od 
2022), 5) International  Journal of Services, Economics and Management (od 2022), 5) 
Ekonomski horizonti (od 2023.), 6) International Economic Review (od 2024).  

- Dobitnik nagrade dr.sc. Ivo Sever za najbolji znanstveni rad zaposlenika u 
znanstveno-nastavnom zvanju na Ekonomskom fakultetu u Rijeci u 2019. godini 
(2020.) 
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- Dobitnik nagrade dr.sc. Ivo Sever za treći najbolji znanstveni rad zaposlenika u 
znanstveno-nastavnom zvanju na Ekonomskom fakultetu u Rijeci u 2020. godini (2021.) 

- Članstvo u uredništvima međunarodnih znanstvenih časopisa: 1) European 
Business and Management (od studenoga 2020. godine), 2) Balkan Economic Review 
(od studenoga 2020. godine) 

- Član uredničkog odbora znanstvene monografije The Future of the Law: Facing 
Challenges of COVID 19. Izdavač: Institute for Legal – Economic Research and 
Education, Skopje, Republic of Macedonia 

- Gost urednik: Balkans Journal of Emerging Trends in Social Sciences, Vol. 3, No. 2, 
2020, dostupno na: Balkans JETSS - UDEKOM BALKAN 

- Član znanstvenog odbora međunarodne znanstvene konferencije EMAN – 
International Scientific Conference on Economics and Management (https://eman-
conference.org/editorial-board/)  

- Član znanstvenog odbora međunarodne znanstvene konferencije ERAZ – 
International Scientific Conference on Knowledge Based Sustainable Development 

- https://eraz-conference.com/scientific-committee/ (od 2024) 
- Tajnik katedre za Međunarodnu ekonomiju Ekonomskog fakulteta u Rijeci (od 2023. 

godine) 
- Član programskog odbora međunarodnih znanstvenih konferencija IBIMA 2019, IBIMA 

2020, IBIMA 2021, IBIMA 2022 
- Član programskog odbora međunarodne znanstvene konferencije INTERNATIONAL 

SCIENTIFIC CONFERENCE ON SUSTAINABLE LOGISTICS AND TRANSPORT 
(2021) 

- Cjeloviti popis znanstvenih radova je dostupan na:https://bib.irb.hr/lista-
radova?autor=342320 

- Ostale informacije: 
https://scholar.google.com/citations?user=tDuqNYgAAAAJ&hl=en&oi=ao  
https://www.researchgate.net/profile/Marko_Tomljanovic 

 
PRIVITCI  

 
  VLASTORUČNI POTPIS 
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E U R O P E A N  

C U R R I C U L U M  V I T A E  
F O R M A T  

 

 
 

OSOBNI PODACI 
 

Ime i prezime Nenad Vretenar 
Adresa Brdina 16 
Telefon 098849385 

, Web adresa nenad.vretenar@efri.uniri.hr 
 Hrvatsko 

Datum  18.12.1978. 
 
 

RADNO ISKUSTVO 
 

 do) 2024. - 
Ustanova zaposlenja   
Naziv radnog mjesta  Redoviti profesor 

P  Nastavnik na kolegijima: Organizacija, Ekonomika racionalnog djelovanja, Operacijski 
, Poslovno spajanje i preuzimanje, Industrijska organizacija 

 
 do) 2020. -  

Ustanova zaposlenja   
Naziv radnog mjesta  Izvanredni profesor 

Funkcija Voditelj Z  doktorskog studija Upravljanje i ekonomija javnog sektora Ekonomskog 
fakulteta S Rijeci i Fakultete za upravo S Ljubljani 

  
 do) 2019.-  

Ustanova zaposlenja  Pravni fakultet u Zagrebu 
Naziv radnog mjesta  Izvanredni/redoviti profesor 

P  Nastavnik na kolegiju Organizacijski razvoj 
  

 do) 2019.- 2022. 
Ustanova zaposlenja   
Naziv radnog mjesta  Izvanredni profesor 

Funkcija P Katedre za organizaciju i m  
 

 do) 2018. - 2024. 
Ustanova zaposlenja   
Naziv radnog mjesta  Izvanredni profesor 

P  Nastavnik na kolegijima: Organizacija, Ekonomika racionalnog djelovanja, Operacijski 
 

 
 do) 2013. - 2016. 

Ustanova zaposlenja  E  
Naziv radnog mjesta  Docent 

Funkcija  
 

 do) 2013. - 2018. 
Ustanova zaposlenja   
Naziv radnog mjesta  Docent 
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Funkcija Nastavnik/sunositelj na kolegijima: Organizacija, Ekonomika racionalnog djelovanja, Operacijski 
 

 
 do) 2004. - 2013. 

Ustanova zaposlenja   
Naziv radnog mjesta   

P  Seminarska nastava na kolegijima: Organizacija, Ekonomika racionalnog djelovanja, Operacijski 
 

 
 

KOLOVANJE 
Datum 2011. 
Mjesto Rijeka 

Ustanova  
Zvanje Doktor znanosti 

  
Datum 2010. 
Mjesto Rijeka 

Ustanova  
Zvanje Magistar znanosti 

 
Datum 2004. 
Mjesto Rijeka 

Ustanova  
Zvanje Diplomirani ekonomist 

 
IZABRANA DODATNA EDUKACIJA I 

U  
 

Godina 2024. -2025. 
Mjesto  Limerick, Irska 

Ustanova University of Limerick 
 I KNOWLEDGE FOR CHANGE - EMERGE 

BIP 2025  
 

Godina 2022. 
Mjesto  Maribor, Slovenija 

Ustanova Ekonomsko poslovna fakulta S Mariboru 
 E , projekt Labaratory for Digital Education  

 
Godina 2019.  
Mjesto  Pariz, Francuska 

Ustanova F
umanjivanju otpada od hrane 

 Umanjivanje otpada od hrane (studijski boravak) 
 

Godina 2019.  
Mjesto  Brisel, Belgija 

Ustanova European commission  Department for Health and Food Safety 
 Umanjivanje otpada od hrane (studijski boravak) 

 
Godina 2018. 
Mjesto  Dublin i Limerick, Irska 

Ustanova FoodCloud, Campus Engage i University of Limmerick (studijski boravak) 
 U  
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Godina 2018. 
Mjesto  Rijeka 

Ustanova Ekonomski fakultet 
 English for Academic Purposes i 

English for Academic Purposes Part II 
 

Godina 2017. 
Mjesto  Rijeka 

Ustanova  
 g A. Depken II, University North Caroline at 

Charlotte) 
 

Godina 2016. 
Mjesto  Rijeka 

Ustanova  
 Charlotte) 

 
 

O I KOMPETENCIJE 
 

Materinji jezik Hrvatski 
 

Strani jezici 

 
Jezik Engleski 

Govori Fluidno 
 Fluidno 
 Fluidno  

 

 
S KOMPETENCIJE Dobitnik nagrade Ivan  - obrazovanju (2023.). 

Kontinuirano visoko ocijenjen na studentskim evaluacijama nastavnika i  puta van na 
liste troje najbolje ocijenjenih nastavnika.  

 
O NE I 

KOMPETENCIJE  
Voditelj Erasmus+ projekta Laboratory for Digital Education (LaDiEd) 2021.-2023. 

socijalnog fonda. 2018.-2019. 
Uredio i objavio tri znanstvene monografije.  
S  
Predsjednik Udruge EFRI Sport koja okuplja studente i zaposlenike Ekonomskog fakulteta. 

 
 

V  
A, B i C kategorija 

 
DODATNI PODACI 

 

 
  V  

 

  

 
 



1 
 

 

 

Prilog 1. MATERIJALNI I KADROVSKI UVJETI ZA IZVOĐENJE PROGRAMA 

 

1. MATERIJALNI UVJETI 

 

1.1. Zgrade 

Lokacija zgrade 

Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci, Ivana Filipovića 4, Rijeka 51000 

 

 

1.2. Prostorije (prema potrebi moguće je dodati retke u tablicu) 

Vrsta Broj radnih/sjedećih mjesta za 
polaznike 

Oprema 

Predavaonica 70 standardna 

Računalni praktikum   

Laboratorij   

   

1.3. Nastavne baze (radilišta) za praktičnu nastavu 

 

1.4. Opis ostalih materijalnih uvjeta 

(Potrebnih za stjecanje i vrednovanje skupova ishoda učenja, a koji nisu prethodno navedeni npr. virtualno 
okruženje u kojem će se izvoditi online nastava, odgovarajući knjižnični resursi, …) 

Za neposrednu nastavu dostupni su fizički kapaciteti EFRI (učionice,  projektori, ploče za pisanje, bežična mreža 
za samostalni/timski rad polaznika i pristup potrebnim mrežnim servisima).   
 

1.5. Optimalni broj polaznika 

25 

 
  



2 
 

2. KADROVSKI UVJETI 

 

 
Tablica: Popis nastavnika i suradnika koji sudjeluju u izvedbi programa cjeloživotnog obrazovanja 
 

Ime i prezime 
Znanstveno-

nastavna radna 
mjesta 

Područje / polje / 
grana 

Kolegij / tema izlaganja 

Danijela Sokolić redovita profesorica 

Društvene znanosti 
/ Ekonomija / 

Ekonomika 
poduzetništva 

Poslovno upravljanje i strategija 

Jana Katunar docentica 

Društvene znanosti 
/ Ekonomija / 
Organizacija i 
menadžment 

Upravljanje projektima 

Marko Tomljanović izvanredni profesor 

Društvene znanosti 
/ Ekonomija / 
Međunarodna 

ekonomija 

Upravljanje dionicima 

Pavle Jakovac izvanredni profesor 
Društvene znanosti 

/ Ekonomija / 
Teorijska ekonomija 

Upravljanje dionicima 

Alen Host redovni profesor 

Društvene znanosti 
/ Ekonomija / 
Međunarodna 

ekonomija 

Upravljanje teritorijem 

Nenad Vretenar redoviti profesor 

Društvene znanosti 
/ Ekonomija / 
Organizacija i 
menadžment 

Poslovno upravljanje i strategija 

Hrvoje Katunar  
 Upravljanje utjecajem i 

izvještavanje 

    

    

    

    

    

 
Napomena: U izvođenju programa sudjeluju nositelji programa, znanstveno-nastavno osoblje sa Sveučilišta u 
Rijeci (s obzirom na ekspertizu) prema navedenoj listi te vanjski suradnici sukladno temama i potrebi. Naime, 
osim predloženih predavača, dio predavača bit će angažirani kao vanjski suradnici kako bi se osiguralo da je 
program svake godine prilagođen aktualnim društvenim izazovima i problemima. Popis predavača također će 
se, prema potrebi, mijenjati i prilagođavati trenutnim potrebama programa. 
 
Potrebno je priložiti životopise (u EU formatu) predavača koji sudjeluju u izvedbi programa. 
 
Ako predavač nije zaposlen u ustanovi koja predlaže program, uz životopis se prilažu sljedeće pisane izjave:  

1. Izjava predavača da je spreman izvoditi nastavu  

2. Dopuštenje čelnika ustanove visokog obrazovanja u kojoj je predavač zaposlen s 

navođenjem kolegija i razdoblja za koje se dozvola izdaje. 



 

 

Prilog 2. FINANCIJSKI PLAN 
 

 PRIHOD IZNOS 
1. Država  

1.1. Proračun MZOM  

1.2. Druga nadležna ministarstva i državne institucije  

1.3. Jedinice lokalne i regionalne samouprave   

1.4. Vaučeri  

2. Vlastiti prihod 10.000 

2.1. Školarine 10.000 

2.2. Istraživački projekti  

2.3. Nakladnička djelatnost  

2.4. Ostali poslovi iz vlastite djelatnosti  

3. Projekti EU  

4. Donacije  

5. Ostalo  

6. Ukupno (1+2+3+4+5) 10.000 

 

 RASHOD IZNOS 

1. Rashodi poslovanja  

1.1. Plaće, honorari, naknade 4.500 

1.2. Dnevnice, putovanja, prehrana, smještaj 2.000 

1.3. Administrativni troškovi  

1.4. Materijalni rashodi (materijal, energija, rashodi za usluge i ostali rashodi) 1.100 

1.5 Financijski  rashodi (kamate i ostali financijski rashodi)  

1.6. Subvencije  

1.7. Izdvajanje za ustanovu 2.000 

1.8. Izdvajanje za Sveučilište u Rijeci 400 

1.9. Porez na dodanu vrijednost  

2. Ostali rashodi i izdaci*  

   

 Ukupno (1+2) 10.000 

   

   

 OPTIMALNI BROJ POLAZNIKA ZA POKRETANJE PROGRAMA: 25 

 MINIMALNI BROJ POLAZNIKA: 20 

 CIJENA PO POLAZNIKU: 500 

*obrazložiti ostale rashode i izdatke 

Napomena izvoditelja:  

Proračun je izrađen u okvirnim iznosima na temelju minimalnog broja polaznika (20 polaznika) te je podložan 

promjenama. Svaki puta prije početka provođenja programa, voditelji programa napravit će kalkulaciju, ovisno o 

okolnostima u trenutku upisa svake nove generacije polaznika (okolnosti podrazumijevaju npr. broj polaznika, broj 

predavača, broj predavača s prebivalištem izvan Rijeke - radi kalkuliranja troškova dnevnica, putovanja, prehrane i 

smještaja, itd.). 



 

U prvoj godini izvođenja (pilot) budžet će odstupati od predviđenog jer je program u cijelosti pokriven financiranjem iz 

Erasmus programa (ERASMUS-LS, proposal number: 101111120). 
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